



# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIX — Nº 140

TERÇA-FEIRA, 26 DE JULHO DE 1988

BRASÍLIA — DF

## Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	4545
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	4546
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	4550
MINISTÉRIO DA MARINHA	4550
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4550
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4551
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	4551
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4552
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4555
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	4556
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4557
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	4557
MINISTÉRIO DO INTERIOR	4558
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4558
MINISTÉRIO DA CULTURA	4561
MINISTÉRIO DA HABITAÇÃO, URBANISMO E MEIO AMBIENTE	4561
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	4561
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL	4562
ENTIDADES DE FISCALIZAÇÃO DO EXERCÍCIO DAS PROFISSÕES	
LIBERAIS	4562

## Atos do Poder Executivo

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 25 DE JULHO DE 1988

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com o artigo 86 da Lei Complemen tar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 8 326/88-11, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, pelo critério de merecimento, o Doutor SEBASTIÃO DE ALMEIDA, Juiz do Trabalho Substituto, para exercer o cargo de Juiz do Trabalho Presidente da Junta de Conciliação e Julgamento de Itu - SP, da 15a. Região da Justiça do Trabalho, com sede em Campinas - SP, na vaga decorrente da remoção do Juiz Antônio Miguel Pereira.

Brasília-DF, em 25 de julho Independência e 100º da República.

julho de 198

JOSÉ SARNEY
Paulo Brossard

#### MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 25 DE JULHO DE 1988

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 10 pará grafo único, 18 alínea c) e 21 parágrafo único da Lei nº 5 821 de 10 de novembro de 1972 e artigo 10 parágrafo único do Decreto nº 93 303 de 26 de setembro de 1986, resolve:

PROMOVER

no Corpo de Fuzileiros Navais, por antiguidade, em ressarcimento de preterição, ao posto de Capitão-de-Mar-e-Guerra, o Capitão-de-Fragata (FN) OCTAVIO COELHO MOUTINHO, a contar de 30 de abril de 1987.

Brasilia, 25 de julho de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 10 parágrafo único, 18 alínea a) e 21 parágrafo único da Lei nº 5 821 de 10 de novembro de 1972 e artigo 10 parágrafo único do Decreto nº 93 303 de 26 de setembro de 1986, resolve:

PROMOVER

no Corpo da Armada, por merecimento, em ressarcimento de preterição, ao posto de Capitão-de-Corveta, o Capitão-Tenente OSCAR LUIS MACHADO CARDOSO, a contar de 30 de abril de 1988.

Brasilia, 25 de julho de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY
Henrique Saboia

#### MINISTERIO DO TRABALHO

DECRETO DE 25 DE JULHO DE 1988

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso atribuição que lhe confere o art. 81, item VI da Constituição, resolve

NOMEAR:

o Doutor EROS ANTÔNIO DE ALMEIDA, Secretário-Geral, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado do Trabalho, durante o afastamento de seu Titular.

Brasília, 25 de julho de 1988;  $167^{\circ}$  da Independência e  $100^{\circ}$  da República.

JOSE SARNEY
Paulo Brossard

#### MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 25 DE JULHO DE 1988

O Presidente da República, acordo com o artigo 81, item IV, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro 1 980, resolve:

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Médicos do Corpo de Ofide 1988; 167º da ciais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro LAURO CARNEIRO.

ciais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro LAURO CARNEIRO.

Brasília-DF,em 25 de julho de 1 988;
167º da Independência e 100º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima 4546

O Presidente da República, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, re-

Mandar reverter ao Quadro de Oficiais Aviadores do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, o Brigadeiro SIDNEY OBINO AZAMBUJA. 1 988+ julho

Brasília-DF, em 25 de 167º da Independência e 100º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República, na qualidade de Grão-Mestre da Ordem do Mérito Aeronáutico, nos termos dos artigos 1º, 16 e 22 do Regulamento aprovado pelo Decreto número 94 601, de 14 de junho de 1 987, resolve:

Admitir no Corpo de Graduados Especiais, da mesma Ordem, os se guintes Oficiais-Generais da Força Aérea da República da Bolívia:

No Grau de Grande-Oficial - General de Força Aérea GUILLERMO

No Grau de Comendador - Generais de Brigada Aérea FREDDY G $\underline{U}$  TIERREZ ARIAS, NAPOLEON LANDIVAR RUIZ e VICTOR GUZMAN BRUNO.

Brasília-DF, em 20 de julho de 1 988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República no uso de suas atribuições previstas no artigo 81, incisos III e V, da Constituição da República Federativa do Brasil, tendo em vista o que estabelece o item II, do § 19, do artigo 99 do Decreto-lei nº 770, de 19 de agosto de 1969, combinado com o inciso III do artigo 140 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, resolve:

Nomear os Drs. LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE e Dr. ROBERTO OLIVEIRA SILVA, na qualidade de representantes do Ministério da Indústria e do Comércio, para, a contar de 03 de julho de 1988, exercerem as funções de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho de Administração da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A.

Brasília, DF., 25 de julho de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima



#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais

#### DIÁRIO OFICIAL - Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

#### **EXPEDIENTE**

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

culação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito reiroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$ 12.448,00	3.830,00	15.800,00
Portes:			
Via superficie (Brasil)	CZ\$ 1.478,40	673,20	2.112,00
Via superficie (exterior)	CZ\$ 36,960,00	20.460,00	66.000,00
Via aérea (Brasil)	C7\$ 5.280.00	3.060.00	11.880,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 321-5566 - R: 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

#### MINISTERIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DECRETOS DE 25 DE JULHO DE 1988

O Presidente da República, de conformidade com o disposto no artigo 3º, item II, letra "e", e \$ 1º, do Decreto nº 90.754, de 27 de dezembro de 1984, resolve:

JORGE GERDAU JOHANNPETER membro do Conselho Nacional de Informática e Automação - CONIN, como representante da Confederação Nacional da Indústria - CNI, da Confederação Nacional do Comércio - CNC e da Confederação Nacional das Empresas de Crédito, em virtude do término do mandato de EUGÊNIO EMÍLIO STAUB.

Brasilia, em 25 de julho de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Luiz Henrique da Silveira

. O Presidente da República, de conformidade com o dispono artigo 3º, item II, letra "f", e § 1º, do Decreto nº 90.754, de de dezembro de 1984, resolve: disposto 4, de 27

#### RECONDUZIR:

LOURENÇO FERREIRA DO PRADO a membro do Conselho Nacional de Informática e Automação - CONIN, representante da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria - CNTI, da Confederação Nacional dos Trabalhadores no Comércio - CNTC e da Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Empresas de Crédito - CONTEC.

Brasília, 25 de julho de 1988; 167º da Independência e 100º da República

> JOSÉ SARNEY Luiz Henrique da Silveira

## Presidência da República

#### DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTERIO DA MARINHA

Exposição de Motivos

№ 040, de 20 de julho de 1988. Afastamento do País do Almirante-de-Esquadra HUGO STOFFEL, Chefe do Estado-Maior da Armada, acompanhado de sua esposa, em visita oficial à Argentina, a convite do Chefe do Estado-Maior Geral da Armada daquele país, por um período de 08 dias, no decorrer do segundo semestre do corrente ano. "Autorizo. Em 25.07.88".

#### ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

(\*) SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Nº 461, de 15 de julho de 1988. Requisição, pela Câmara dos Deputados, de MARIANA DE ADUIND PINHEIRO SMITH, Engenheira Agrônoma do Ministério da Agricultura, para prestar serviços àquela Casa do Congresso "Nacional, sem prejuízo dos vencimentos e vantagens. "Autorizo, em caráter excepcional. Em 22.07.88. (Deleg. Competência Dec. 94.193/87).

(\*) Republicado por ter saído indevidamente sob o título DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPUBLICA, no Diário Oficial de 25.07.88 - Seção II.

AFASTAMENTO DO PAÍS

competência O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Fazenda

GERCI CARLITO REOLON, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional do Amingstério da Fazenda, de 24/07/88 a 04/08/88, para participar do Grupo de Trabalho Técnico-Aduaneiro do Protocolo 14 — Cooperação Éconômica Brasil/Argentina/Uruguai, na Argentina, com ônus (NUP 00000.000990/88). Tesouro Nacional do

- ITALINO JOSE PRATI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, de 24/07/88 a 04/08/88, para participar do Grupo de Trabalho Técnico-Aduaneiro do Protocolo 14 Cooperação Econômica Brasil/Argentina/Uruguai, na Argentina, com ônus (NUP 00000.000990/88).
- JUPY BARROS DE NORONHA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, de 24/07/88 a 04/08/88, para participar do Grupo de Trabalho Técnico-Aduaneiro do Protocolo 14 - Cooperação Econômica Brasil/Argentina/Uruguai, na Argentina, com ônus (NUP 00000.000990/88).
- MARIA CRISTINA CAMPOS CORTES, Técnico no Departamento da Dívida Externa do Banco Central do Brasil, de 24/07/88 a 31/07/88, para participar das negociações da dívida externa no âmbito do Clube de Paris, na França, com ônus (NUP 00000.000991/88).

#### Ministério dos Transportes

- JOSE AUGUSTO DE CASTRO TEIXEIRA DE FREITAS, Diretor de Desenvolvimento e Planejamento da Valec, de 29/07/88 a 09/08/88, para manter contatos com autoridades, objetivando a captação de recursos para o desenvolvimento do Projeto Brasil Central, na URSS, Noruega e nos EUA, com ônus (NUP 00001.004f41/88).
- PAULO AUGUSTO VIVAQUA, Diretor-Presidente da Valec, de 29/07/88 a 09/08/88, para manter contatos com autoridades, objetivando, a captação de recursos para o desenvolvimento do Projeto Brasil Central, na URSS, Noruega e nos EUA, com ônus (NUP 00001.004141/88).

#### Ministério da Educação

- FABIO PERDIGAO VASCONCELOS, Engenheiro de Pesca da Universidade Federal do Ceará, de 01/08/88 a 31/07/89, para realizar curso de Doutorado em Oceanografia Física, na França, com ônus CAPES, (NUP 23067.008351/88).
- JOSE RAIMUNDO BASTOS, Professor Adjunto da Universidade Federal do Ceará, de 28/07/88 a 10/08/88, para discutir projetos de pesquisa na área de Engenharia de Pesca, na RFA e Polônia, com ônus CAPES, (NUP 23067.011155/88).
- MARIA LUIZA BRAGA, Professor Adjunto da Universidade Federal Fluminense, de 01/08/88 a 31/07/89, para realizar Pós-Doutorado em Comunicação, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP 23000.012570/88).
- MARIA HELENA LOTT LAGE, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 20/08/88 a 19/08/89, para realizar curso de Doutorado em Linguistica Aplicada, nos EUA, com ônus CAPES, (NUP 23072.047797/88).
- VANDERLEI AMERICO AMADO, Professor Assistente da Universidade Federal da Paraíba, de 01/08/88 a 31/07/89, para realizar curso de Doutorado em Psicologia, na França, com ônus CAPES, (NUP 23000.009089/88).
- NIVALDO EDUARDO RIZZI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 01/08/88 a 31/07/91, para realizar curso de Doutorado em Conservação da Natureza, na Espanha, com ônus CNPq, (NUP 23000.012686/88).
- JANARDAN SINGH ROHATGI, Professor Adjunto da Universidade Federal de Pernambuco, de 01/08/88 a 20/08/88, para realizar curso de Engenharia Mecânica, na Inglaterra, com ônus CAPES, (NUP 23000.012747/88).
- MARIA ARLETH PEREIRA, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Maria, de 01/08/88 a 28/02/89, para realizar curso de Pós-Doutorado em Política Educacional, na França, com ônus CAPES, (NUP 23081.009446/88).
- FRANCISCO GERSON DE ARAUJO, Professor Ádjunto da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, de 01/08/88 a 30/09/89, para realizar curso de Doutorado em Ciências da Vida, na Inglaterra, com ŝnus CAPES, (NUP.23000.012436/88).
- STELLA REGINA REIS DA COSTA, Professor Assistente da Fundação Universidade Federal de São Carlos, de 01/08/88 a 31/08/88, para realizar estágio em Engenharia Química, na França, com ônus CNPq, (NUP 23000.011401/88).
- MARIA CRISTINA DEL PELOSO, Professor Assistente da Fundação Universidade Federal de Viçosa, de 01/08/88 a 31/07/92, para realizar curso de Doutorado em Fitopatologia, nos EUA, com ônus CNPq, (NUP 23000.011542/88).
- MARIA ROSILENE BARBOSA ALVIM, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/08/88 a 30/06/89, para cumprir programa de Pós-Doutorado em Antropologia, na França, com ônus CAPES, (NUP 23079.014387/88).
- PERRIN SMITH NETO, Professor Titular da Universidade Federal de Uberlândia, de 01/08/88 a 31/07/89, para realizar Pós-Doutorado em Mecânica dos Solos, no Canadá, com ônus CAPES, (NUP 23000.011677/88).

#### Ministério da Indústria e do Comércio

 AMARO LANARI NETTO, Superintendente da ACOMINAS, de 30/07/88 a 12/08/88, para manter contatos comerciais com usinas siderúrgicas norte-americanas, visando negociar exportações de semi-acabados, nos EUA, com ônus (NUP 00001.004194/88).

- DECIO VAZ DE MELLO SILVEIRA, Diretor Comercial da AÇOMINAS, de 30/07/88 a 12/08/88, para manter contatos comerciais com usinas siderúrgicas norte-americanas, visando negociar exportações de semi-acabados, nos EUA, com ônus (NUP 00001.004194/88).
- JACK STEVEN PORTER, Analista de Vendas no Mercado Externo da AÇOMINAS, de 30/07/88 a 12/08/88, para manter contatos comerciais com usinas siderúrgicas norte-americanas, visando negociar exportações de semi-acabados, nos EUA, com ônus (NUP 00001.004194/88).

Secretaria de Planejamento e Coordenação da P.R. - SEPLAN

- MARIENNE BOUGEARD LEHWING, Analista da Fundação IBGE, de 08/08/88 a 07/08/89, para elaborar projeto de tese de Doutorado junto ao Institute of Development Studies da Universidade de Sussex, na Inglaterra, com ônus limitado (NUP 00830.003854/88).
- MAURICIO TEIXEIRA LEITE DE VASCONCELOS, Analista da Fundação IBGE, de 07/08/88 a 12/10/88, para participar de missão de consultoria junto ao Instituto Nacional de Estatísticas, no Peru, com ônus limitado (NUP 00830.004347/88).
- TANIA QUILES DE OLIVEIRA LUSTOSA, Técnico da Fundação IBGE, de 31/07/88 a 14/08/88, para participar da VIII Reunião Latino-americana da Sociedade Econométrica, em San José, na Costa Rica, com ônus CNPq, (NUP 00830.004317/88).

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- JORGE CONCEIÇÃO DA SILVA, Engenheiro da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 06/08/88 a 26/09/88, pará participar do curso Interregional de Treinamento sobre "Interfacing" em Experimentos Nucleares, na República Dominicana, com ônus limitado (NUP 00001.004161/88).
- JOSE MENDONÇA DE LIMA, Diretor da Divisão de Combustível do Departamento de Reatores - DR da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 20/08/88 a 18/09/88, para prestar assistência técnica na revisão final de segurança do reator de pesquisa de 10 MW, no Peru, com ônus limitado (NUP 00001.004164/88).
- LEOPOLDINO DA CRUZ GOUVEÍA MENDES, Gerente de Projeto do IRD da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 10/08/88 a 27/08/88, para participar da reunião "Meeting of the Coordinated Research Programmes", na Austria, com ônus limitado (NUP 00001.004162/88).
- RODRIGO CASSIO MARTINS MOLINA, Pesquisador do IRD da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 06/08/88 a 21/08/88, para participar do curso de treinamento sobre Tratamento e Condicionamento de água para Reatores de Pesquisas, no Peru, com ônus limitado (NUP 00001.004163/88).
- SERGIO VIÇOSA MULLER, Engenheiro da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 01/08/88 a 31/12/88, em prorrogação, para concluir curso de Doutorado na Universidade de Karlshure, na RFA, com ônus (NUP 00001.004169/88).

Brasília, 25 de julho de 1988

RONALDO COSTA COUTO

PORTARIA NO 029-GC, DE 25 DE JULHO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVÍL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Designar ODILSON ALVES DE QUEIROZ para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.4, na Subchefia para Assuntos Institucionais d $\sigma$  Gabinete Civil.

RONALDO COSTA COUTO

#### GABINETE CIVIL

#### Comissão do Conjunto Cultural Federal da Capital da República

PORTARIA NO 01 DE 13 DE JULHO DE 1988

#### REGIMENTO INTERNO

A COMISSÃO DO CONJUNTO CULTURAL FEDERAL DA CAPITAL DA REPÚBLICA, a fim de cumprir as tarefas que lhe foram determinadas pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, através do Decreto nº 95.713, de 10 de fevereiro de 1988, que a instituiu, e ordenar os seus trabalhos, estabelece o se guinte Regimento:

#### DIÁRIO OFICIAL

19 - A Comissão se reunirá bimensalmente, por convocação de seu Presidente ou do Secretário-Executivo, em local e data por eles indicados.

29 - A Comissão usará do apoio técnico e administrativo dos Gabinetes da Presidência da República, do Governo do Distrito Federal e dos ministérios e entidades participantes do Conjunto Cultural, conforme autorizado pelo art. 39 do referido Decreto.

39 - Os relatórios, recomendações e pareceres da Comissão sobre assuntos que lhe foram confiados pelo Presidente da República serão a ele submetidos, na medida de sua conclusão, pela Presidência e pela Secretaria-Executiva.

49 - A Comissão dará cumprimento às medidas aprovadas pelo Presidente da República com o acompanhamento de, seus membros.

59 - Cabe ao Presidente da Comissão: presidir as reuniões; orientar as discussões; propor à Comissão a criação de subcomissões e grupos de trabalho, seminários e convênios; orientar os trabalhos da Secretaria-Executiva; representar a Comissão e determinar procedimentos especiais.

69 - Cabe ao Secretário-Executivo: executar e impletar as decisões da Comissão e conduzir os trabalhos de coorde nação das subcomissões, grupos de trabalho, seminários e convênios, bem como de concepção e elaboração do projeto geral, com a participação dos membros da Comissão e das institui - ções a ela ligadas.

parágrafo Único. Auxiliará o Secretário-Executivo um grupo permanente de funcionários designados pelas instituições participantes ou interessadas no Conjunto Cultural.

79 - Cabe aos membros da Comissão: decidir sobre os temas colocados em discussão, servir de ligação entre a Comissão e as instituições de que são provenientes, bem como com outras entidades, públicas e privadas, e ouvir setores e técnicos ligados à ciência, educação e cultura, divulgando as decisões da Comissão.

80 - A Comissão deliberará por maioria de votos, de tendo o Presidente o voto de desempate.

99 - Serão assinados convênios e outros instrumentos de trabalho com as instituições participantes da Comissão e com outras entidades interessadas.

10 - O Presidente da Comissão baixará os atos necessá rios a seu funcionamento através de Portarias, podendo delegar competência, inclusive de representação, ao Secretario-E-xecutivo.

11 - O presente Regimento entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial.

JOSÉ APARECIDO DE OLIVEIRA Presidente VIRGÍILIO COSTA Secretário-Executivo

#### PORTARIA NO 02 DE 13 DE JULHO DE 1988

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PO CONJUNTO CULTURAL DE BRA SÍLIA, no uso de suas atribuições regimentais, e atendendo à determinação dos técnicos sem documentação reunidos para exame das linhas gerais do Conjunto, resolve:

I - Criar os seguintes Grupos de Trabalho e Sub-co -

GT ARQUIVO: Jorge Araújo, José Maria Jardim, Daise Aparecida de Oliveira, Francisco Carlos T. da Silva; Ingrid Beck e Paulo Leme.

GT BIBLIOTECA: Edson Nery da Fonseca, Antônio Miranda, Ana Lígia Medeiros, Janice Monte-Mór, Adelaide Ramos e Côrte, Célia Zaher, María Alice Barroso e Murilo Bastos da Cunha.

GT MUSEU: Clara Alvim, Berta Ribeiro, Rogério Mourão, Priscila Freire, Maria de Lourdes Parreiras Horta, Lélia Coelho Frota, Guilherme de La Penha, Paulo Sérgio Duar te, Lais Scuotto, Ulpiano Bezerra de Menezes, Paulo Sérgio Pinheiro, Pietro Maria Bardi.

GT CENTRO DE ESTUDOS, FORUM DE INSTITUTOS E ACADE MIAS E PROGRAMAS BÁSICOS: Esther Bertoletti, Márcio Tavares
D'Amaral, Eduardo Portella, João Alexandre Viégas, Antonio
Houaiss, Crodowaldo Pavan.

GT ENTIDADE MANTENEDORA E SEDES ADMINISTRATIVAS: Luciano Coutinho, Joaquim Itapary, José Paulo Sepúlveda Pertence, Carlos Magalhães.

SUBCOMISSÃO EXECUTIVA: Virgilio Costa, Edson Nery da Fonseca, Celina Moreira Franco, Wladimir Murtinho, Clara Alvim, José Maria Jardim, Adelaide Ramos e Côrte, Murilo Bastos da Cunha, Lais Scuotto, Célia Zaher, Luis Roberto Curi e Jorge Araújo.

SUBCOMISSÃO DE ARQUITETURA: Oscar Niemeyer, Pedro Costa e Fernando Andrade.

JOSÉ APARECIDO DE OLIVEIRA

VIRGÍLIO COSTA

Presidente

Secretário-Executivo

#### SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

#### Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E CO ORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, usando da competência atribuída pelo artigo 7º item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, re solve:

Nº 162 - Designar HELIO MARCOS DUTRA ROCHA para exercer a Função de Confiança de Assessor da Secretaria de Articulação com os Estados e  $\text{Mun}\overline{\underline{1}}$  cípios - SAREM, LT-DAS-102.1.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E CO ORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 163 - I - Designar DARIO JOÃO MARTINS para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro LT-DAS.102.2.

II - Considerá-lo, em consequência, dispensado da função de confiança, de Assessor do Diretor-Geral do Departamento de Pessoal LT-DAS.102.1.

JOÃO BATISTA DE ABREU

#### PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

#### Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

PORTARIAS DE 20 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 11, letra "k", da Lei nº 4.229, de 1º de junho de 1963, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, resolve:

Nº 687/DPE - dispensar, a partir desta data, o Engenheiro GENÉSIO MAR TINS DE ARAÚJO, da função de confiança, código LT-DAS-102.1, de Asses sor do Diretor Geral desta Autarquia, para a qual fora designado nos termos da Portaria nº 666/DPE, de 06.05.85, publicada no D.O. de 09 se

Nº 688/DPE - dispensar, a pedido, a partir desta data, o Economista LU CIANO BARRETO PRADO, da função de confiança, código LT-DAS-101.2, de Diretor da Diretoria de Finanças, desta Autarquia, para a qual fora de signado nos termos da Portaria nº 1.050/DPE, de 14.08.85, publicada no D.O. de 15 subsequente.

UIRANDÉ AUGUSTO BORGES

#### Diretoria de Pessoal

#### PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicada no B.A. nº 25, de 26 seguinte, resolve:

Nº 667/DPE - dispensar BERTOLINO ASSUNÇÃO FILHO, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A, ref. NS-8, CIS 150.469, da função de Direção Intermediária de Gerente, código DAI-111.3, do Perímetro Irrigado "FIDALGO", da la Diretoria Regional, para a qual fora designado pela Portaria nº 939/DPE, de 31.08.87, publicada no D.O. de 10 de setembro de 1987.

Nº 668/DPE - tornar insubsistente a Portaria 503/DPE, de 10.06.88, publicada no D.O. de 20 seguinte.

#### PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 1988

Nº 669/DPE - dispensar MARIA ZITA TIMBÓ DE ARAÚJO, Engenheiro, LT916.A, ref. NS-9, CIS 150.128, da função de Direção Intermediária de
Chefe do Serviço de Engenharia de Irrigação, código DAI-111.2, da Divi
são de Estudos Integrados, para a qual fora designada nos termos da Por
taria nº 12/DPE, de 15.01.87, publicada no D.O. de 02 de fevereiro de

Nº 670/DPE - designar VALÉRIA VASCONCELOS FERNANDES VIEIRA, Engenheiro LT-NS-916.S, ref. NS-24, CIS 115.643, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Engenharia de Irrigação, código DAI-111.2, da Divisão de Estudos Integrados, de acordo com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

RONALDO SANTIAGO NUNES

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

#### Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1.436, DE 05 DE JULHO DE 1988 (\*)

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtu de de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 17 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resol

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Engenheiro Agrônomo, 912.A, ocupado por JOSÉ RIBAMAR BRANCO DE ALMEIDA, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR para igual Tabela do Instituto Brasileiro de Desenvolvimen to Florestal - IBDF (Proc. nº 24560.000420/88-60).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse quente.

#### MANOEL MENDES DE OLIVEIRA

(\*) Republicada por ter saído com incorreção do original no D.O. de 06/07/88.

#### PORTARIAS DE 22 DE JULHO DE 1988

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequen - te, e tendo em vista o interesse do Superintendente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca em que os servidores permaneçam no ór gão, bem como a concordância do Diretor de Pessoal do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento florestal, resolve:

Nº 1.607 - Tornar sem efeito a redistribuição do cargo e dos empre - gos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro e Ta bela Permanentes da Superintendência do Deseñvolvimento da Pesca - SUDEPE para igual Quadro e Tabela do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento florestal - IBDF, efetivada pela Portaria nº 624, de O8 de abril de 1988, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente (Processo nº 00600.006235/88-89):

SÚPPIA.

1 (um) cargo de Economista, 922.5, ocupado por

l (um) emprego de Contador, 924.5, ocupado por JURAMI DE SOUZA CARVALHO; e

2 (dois) empregos de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.A, ocupado por HOZANA MARIA DE ALMEIDA CAVALCANTI e LUIZ ANTONIO DA

O SECRETÂRIO DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtu de de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de  $1\overline{2}$  de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e

considerando o disposto no § 1º do artigo 1º da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, e no item 3 da Portaria Interministerial nº 237.8, de 1º de outubro de 1987, publicada no Diário Of $\underline{\underline{1}}$  cial de 20 seguinte, resolve:

Nº 1.608 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1987, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 701.C, ocupado por MARIA APARECIDA CAMPOS, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia para a Tabela Permanente do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal -IEDF, para integrar categoria funcional de igual denominação e classe, código: 801.C, do Plano de Classificação de Cargos, de que trata a Lei nº 5.645/70 (Proc. nº 21184.001201/83-26).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse

Nº 1.609 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Arquiteto, 502.C, ocupado por SIDNEY BARROS LAZARO, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia para a Tabela Permanente do Departamento Nacional de Obras de Saneamento - DNOS, para integrar ca tegoria funcional de igual denominação e classe, código: 917.C, do Pla no de Classificação de Cargos, de que trata a Lei nº 5.645/70(Proc. nº 00600.007305/88-06).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse quente.

O SECRETÁRIO SUBSTITUTO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtu de de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezem bro de 1985:

Considerando as disposições da Lei nº 7.625, de 10 de vembro de 1987;

Considerando as informações fornecidas pelo órgão de pessoal do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, o que consta do Processo nº 20100.012959/88-37, resolve:

Nº 1.610 - Alterar a Portaria nº 913, de 16 de maio de 1988, publica da no Diáro Oficial da União de 18 seguinte, para o fim de incluir na Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, na categoria funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, os servidores relacionados no Anexo II desta portaria.

2. Aplicam-se, no que couber, as disposições constantes Portaria nº 913, de 16 de maio de 1988.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MANOEL MENDES DE OLIVEIRA

#### A N E XO - . 11

da Porteria nº 001610 de 22/07/88

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME to ordem dos categorias funcionais deve ser a mesana constante eneso 1)	NA TABELA					REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA BO REPOSI- CIONAMENTO	
	(quando o servider passou a udegar a Tabela)	DATA INICIO NO EMPREGO OCUPADO	TEMP ATE 3 EMPRE ANOS	60 00	85 NO UPADO	CATEGORIA FUNCIONAL (ort. 32 DL. 2260/85)	pomijoto visico do eri. 3º de	
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, CÓDIGO: LT-NS-927								
01 - Benjamin Soares de Azevedo Filho 02 - Lucillo Octavio Martins Caldas 03 - Manoel Bernardino de Carvalho	01.09.77 02.06.80 19.03.79	02.06.80	10 07 08	02 05 . 07	10 08 23	กร-05 หร-05 หร-05	NS-11 NS-09 NS-10	
·								

#### DIÁRIO OFICIAL

## Secretarias de Estado

## Ministério da Justiça

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 342-A, DE 13 DE JULHO DE 1988

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas ções e, tendo em vista o Processo nº 360/88-CONTRAN, RESOLVE:

Nomear a Professora MERCIA MARIA DOS SANTOS, para participar das Reuniões do Grupo de Trabalho Interministerial de Segurança no Trânsito, junto ao Conselho Nacional de Trânsito, como Representante do Ministério da Educação.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O Ministro de Estado da Justiça, de acordo com os artigos 19, item III, e 29 do Decreto nº 94 061, de 26 de fevereiro de 1987, RE

Nº 363 - Conceder dispensa ao Senhor PEDRO PAULO WANDECK DE LEO NI RAMOS de representante do Ministério das Comunicações, na condição de titular, junto ao Conselho Superior de Censura.

Nº 364 - Designar a Senhora THEMIS VICTORY FERREIRA GOMES integrar o Conselho Superior de Censura como representante do Mirio das Comunicações, na condição de títular.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA NO 731, DE 21 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19,item V, da Portaria Ministerial no 621 de 25 de outubro de 1-985, RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 1190, de 02 de dezembro de 1 986, publicada no Diário Oficial nº 233, dos mesmos mês e ano, que concedeu a aposentadoria a JOÃO CLEMENTINO DE ARAÚJO, matrícula nº 022 1040 362, a fim de declarar que a referida inativação deve ser considerada efetivada no cargo de Agente de Polícia Federal, Padrão III, Classe Especial, do Quadro Permanente deste Departamento, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a", da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei 1 711, de 28 de outubro de 1 952, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-leim 1714 de 21 de movembro de 1 979, ede Função Policial, nos termosado Decreto-lei 2 198 de 26 de dezembro de 1 984, e Indenização de Habilitação Policial Federal, na forma prevista no artigo 89, item I, do Decreto-lei nº 2251 de 26 de fevereiro de 1 985, observado o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Constituição (Processo nº 8457.3111/86).

ROMEU TOMA

#### PORTARIA Nº 735, DE 25 DE JULHO DE 1988

 $\mathbb{R}^{\frac{n+1}{2}\frac{1}{2}} \cong \mathbb{R}^{\frac{n+1}{2}}$ 

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item taria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 19, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1 985, a JOSÉ AROSA AMADO, matrícula nº 022 1 040 452, no cargo de Agente de Polícia Fede ral, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste Departamen to, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, combinado com o artigo 19, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1 979, acrescida das Gratificações por Operações Espe

ciais, instituida pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979, combinado com o Decreto-lei nº 2 372, de 18 de novembro de 1 987, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196, de 26 de dezembro de 1 984, de Desempenho de Atividades de Apoio, conforme Parâgrafo Onico, alínea d, artigo 2º, do Decreto-lei nº 2 365, de 27 de outubro de 1 987, e da Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item I, do Decreto-lei nº 2 251, de 26 de fevereiro de 1 985, observado o disposto no § 2º, do artigo 102 da Constituição (Processo nº 8458.01999/88).

ROMEU TUMA

## Ministério da Marinha

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

AGREGAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra MARIO PAULO MELLO MIRANDA ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 13 de julho de 1988.

Nº 645 - AGREGAR,

o Capitão-de-Mar-e-Guerra ANTONIO LUIZ SOARES GONÇALVES ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 13 de julho de 1988.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o artigo 19 - item I do Decreto no 90 893 de 4 de fevereiro de 1985, e de acordo com os artigos 96 - item I e 97, combinados com o artigo 50 - item II § 19 letra a), da Lei no 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA NO 646 -

NY 040 - CUNCEDER TRANSFERENCIA PARA A RESERVA REMUNERADA ao Capitão-de-Mar-e-Guerra (F) 61,5029.28 ANTONIO CARLOS DE ANDRADE, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 itens 1 e 3, 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decre to-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e paragrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com as alterações constantes do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, e artigo 1º do Decreto-lei nº 2 409 de 7 de janeiro de 1988, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

HENRIOUE SABOIA

## Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 697, DE 22 DE JULHO DE 1988

O Ministro de Estado do Exército, no uso da de-legação de competência conferida pelo Decreto no 61.464, de 04 out 67, resolve:

Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar de 13 Jul 88, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Ten Cel Inf QEMA CAMILO BOMFIM RIBEI-RO e o Ten Cel QEM DELIO OLIVEIRA CHRISTO.

LEONIDAS PIRES GONCALVES

PORTARIA Nº 699, DE 25 DE JULHO DE 1988

#### O Ministro de Estado do Exército, resolve:

Nomear, por necessidade do serviço, Oficial do seu Gabinete, o Ten Cel Inf  $\underline{\text{QEMA}}$  EDSON DE OLIVEIRA GOULARTE.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

## Ministério da Fazenda

#### SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O Secretário-Adjunto do Tesouro Nacional, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 130, de 5 de abril de 1988, do Sr. Secretário do Tesouro Nacional, resolve:

Nº 374 - Dispensar GERALDO SCHAUMAM DO NASCIMENTO, Técnico de Finanças e Controle Classe "A", Padrão IV, Matrícula nº 3.013.226-6, da função de Chefe de Seção 3 da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado de Rondônia, Código DAI-111.3 (NS), transformada pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 375 - Dispensar LUIZA ALVES DE PAIVA, Agente Administrativo Classe "A", Referência NM-17, Matrícula nº 5.024.417-5, da função de Chefe de Seção 2 da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado de Rondônia, Código DAI-111.3 (NS), transformada pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 376 - Designar GERALDA MOREIRA DE LELES, Datilógrafo Classe "B", Referência NM-22, Matrícula nº 5.016.679-4, para exercer a função de Secretário Administrativo da Subsecretaria de Controle Financeiro do Setor Público, Código DAI-111.3 (NM), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 377 - Designar OLINDINA CARLOS DOMINGUES, Agente de Portaria Classe "B", Referência NM-15, Matrícula nº 5.016.687-5, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Operações Externas da Secretaria de Haveres e Riscos do Tesouro Nacional, Código DAI-111.3 (NM), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986

OSWALDO CEVOLI FILHO

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 404, DE 25 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 03 de maio de 1982, do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguin te, e atendendo a diligências do Tribunal de Contas da União, resolve:

Alterar as aposentadorias dos servidores do Quadro Perma nente deste Ministério, constantes da relação anexa.

TORQUATO FERNANDO LIMA

#### ANEXO À PORTARIA DP Nº 404 DE 25.07.88

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
MAT/NOME/CARGO/Nº PROCESSO	ALTE	RAÇÃO
PORTARIA A SER ALTERADA/DOU	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
1.386.496-3 ICIA MOREIRA DINIZ DIAS NS-0926, Classe "S",ref. NS-24 10630.019010/87-95 137, de 16.03.88 DOU, de 18.03.88	Art. 176, item III e art. 178, item I, alínea b, da Lei nº 1.711,de 28.10.52 (nova redação dada pela Lei nº 6.481,de 05.12.77).	Art. 176, item III,art.178, item Î, alînea b, da Lei re 1.711, de 28.10.52(nova redação dada pela Lei re 6.481, de 05.12.77) e art. 29 da Lei ne 6.732, de 04.12.79, alterada pelos De cretos-Leis ne 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.
1.185.632-7 CCTÁVIO RAFANELLI FILHO TAF-602, Classe "S",ref. NS-24 0680.013222/82 436, de 21.09.82 DOU, de 22.09.82	Arts. 101, item III e 102 item I, alinea a, e paragrafo 29, da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69 combinados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52 e 59 do Decreto-Lei	Arts. 101, item III,102, item I, alínea a, e parágra- fo 29, da Emerda Constitu cional nº 1, de 17.10.69, combinados com os arts.184, item II,da Lei nº 1.711, de 28.10.52 e 5º do Decreto- Lei nº 1.709,de 3I.10.79.

1.709, de 31.10.79.

1.032.100-4 ELVIDIO SOARES DA MOITA 11080.010492/87-40 TAF-601, Classe "C", ref. NS-22 264, de 07.07.81 DOU, de 09.07.81 394, de 02.10.81

DOU, de 07.10.81

Art. 176, item III, e art. 178, item I, alínea b (no va redação dada pela Lei n? 6.481, de 05.12.77) combinados com o art.184 item I, da Lei n? 1711, de 28.10.52, com proventos correspondentes à Classe "S", ref. NS-25 e art. 59 do Decreto-Lei n? 1.709, de 31.10.79.

Art. 176, item III, e art. 178, item I, alínea b (nova redação dada pela n? 6.481 de 05.12.77) e art. 59 do Decreto-Lei n9 1.709, de 31.10.79.

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

#### Escola de Administração Fazendária

PORTARIA Nº 91, DE 25 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZEN DÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria  $M_1$  nisterial nº 848, de 22 de dezembro de 1977, publicado no D.O.U. de  $2\overline{8}$  seguinte, resolve:

Conceder dispensa ao servidor HÉLIO SENA SILVA JUNIOR, Técnico do Tesouro Nacional, 27 Classe, Padrão II, matrícula nº 3.008.866-6, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo do Núcleo da Escola de Administração Fazendária em Belo Horizonte/MG, código DAI 111.1 (NM), de que trata o Decreto nº 81.233, de 18.01.78, publicado no D.O.U. de 19 seguinte, a partir de 19.07.88.

SÁLVIO MEDEIROS COSTA

## Superintendência Regional da Receita Federal 5.ª Região Fiscal

PORTARIA DE 19 DE JULHO DE 1988

O Superintendente da Receita Federal-5º Região Fiscal, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria SRF nº 319, de 28 de março de 1979 e tendo em vista o disposto mas Portarias MF 119 e SRF nº 314, am bas de 19 de maio de 1983, resolve:

Nº 184 - Dispensar ÁLVARO NEVES DA SILVA, Auditor Fiscal do Tesouro Na cional, Classe 2, Padrão II, matrícula nº 3.000.770-4, da função Código DAI-111.3(NS), de Chefe da Equipe de Fiscalização nº 121, desta Região Fiscal, constante da Portaria SEPEC nº 523, de 01.07.83, do Departamen to Administrativo do Serviço Público, atual Secretaria de Administração Pública da Presidência da República.

JOSÉ EDVARD MORAES

## Ministério dos Transportes

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

#### Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 21 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janei ro de 1975, de competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 5 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 4 de junho de 1975, publicado no Suplemento ao nº 106 do Diário Oficial da União de 9 de junho de 1975. resolve:

nº 2790 - dispensar "a pedido", o Agente Administrativo ANGELA ARAUJO DE BITTENCOURT, matricula nº 2.451, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Orçamen tária, do Serviço de Programação e Controle, da Divisão de Melhoramen tos e Restaurações, da Diretoria de Manutenção.

nº 2791 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Programação, do Serviço de Conservação Direta, da Divisão de Conservação, da Diretoria de Manutenção, a partir de 20.05.88, em virtude da aposentadoria de seu titular SANTOS ESTANISLAU CORDEIRO DE MELO, matrícula nº1.161.636, na data em referência.

nº 2792 - designar LAIS MARCONDES COSTA, matrícula nº 3.826, ccupante do Emprego de Engenheiro, classe "A", referência NS-08, da Tabela Permanen te desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de SECÃO II

#### DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 26 JUL 1988

Direção Intermediária, código DAI-lll. (NS), de Chefe da Seção de Programação, do Serviço de Conservação Direta, da Divisão de Conservação, da Diretoria de Manutenção.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da com petência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05.05.71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10.10.73, e tendo em vista o dispos to na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

agosto de 1975,resolve:

nº 2793 - designar GEORGINA DE SOUZA PIRES,matrícula nº 0.900.303,ocu
pante do Emprego de Administrador,classe "A",referência NS-07,da Tabe
la Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para
exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, có
digo DAI-111.1(NS), de Chefe da Seção de Registro e Contrôle de Contra
tos de Créditos,do Serviço de Operações de Crédito,da Divisão Finan
ceira,da Diretoria de Administração,em caráter provisório,enquanto hou
ver insuficiência de servidores de Nível Superior,correlata com a re
ferida função,de acordo com o Decreto nº 75.818,de 04.06.75,publicado
no Suplemento ao nº 106,do Diário Oficial da União de 09 de junho de
1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União de 5 da maio de 1971, resolve:

nº 2794 - aposentar com base no artigo 176 item TI,combinado com o artigo 178 item I,alínea "a",da Lei nº 1711/52,com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77,o servidor WALTER FERREIRA BARBOSA,matrícula nº 9.075.857,ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia,có digo NM-1013,classe "Especial",referência NM-32,do Quadro Permanente deste Orgão,lotado na Sede Central.

nº 2795 - aposentar com base no artigo 176 item II,combinado com o artigo 178 item I,alinea "a",da Lei nº 1711/52,com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77,o servidor EVANDRO AZULAY,matricula número 4.001.544,ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013,classe "C",referência NM-18,do Quadro Permanente deste Orgão,lotado no 2º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2796 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora ANIVALDA BONFIM DE ARAUJO, ma tricula nº 2.277.714, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotada no 3º Distrito Rodoviário Federal.

deste Orgao, lotada no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2797 - declarar que a Portaria nº 1087 de 04/04/88, publicada no D.O.U., de 08 de abril de 1988, que aposentou o servidor OSVALDO CORDEIRO DA SILVA, matrícula nº 2.068.694, no cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente Orgão, deverá ser considerada com a seguinte redação: CONSIDERAR APOSEN TADO, a partir de 21/09/87, o servidor OSVALDO CORDEIRO DA SILVA, matrícula nº 2.068.694, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, com base nos artigos 176 item III e 178 îtem I, alínea "b", com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 - DASP.

nº 2799 - declarar que a aposentadoria do servidor JOÃO EVANGELISTA DE ARAUJO, matricula nº 2.092.302, efetivada pela Portaria nº 0850/88, pu blicada no D.O. de 17/03/88, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "Especial", referência NM-32, deverá ser considerada, a partir de 30/12/87, com base nos artigos 176 item II e 178 item I e 187, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 2800 - declarar que a aposentadoria do servidor JOSÉ HERCIO, matrícula nº 1.993.434, efetivada pela Portaria nº 1451 de 04/05/88, publícada no D.O.U. de 06/05/88, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "Especial", referência NM-32, com base nos artigos 176 item II e 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, deverá ser considerada, com as vantagens do artigo 184 item II da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 - DASP.

nº 2801 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora MARIA PEREIRA DE CASTRO, ma trícula nº 1.085.062, ocupante do cargo de Agente Administrativo, codígo SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotada no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2802 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOÃO MARIA DE SOUZA, matricula nº 2.134.880, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-17, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2803 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor DULCIDIO GALVÃO DA SILVA, ma trícula nº 2.134.771, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-09, do Quadro Perma nente deste Órgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "C", referência NM-18, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituíção, face ao contido na IN-107/79 - DASP.

nº 2804 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor FRANCISCO BERNARDINO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.088.640, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe "Especial", referência NM-26, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2805 - aposentar a partir de 23/02/88, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIZ RIBEIRO DOS SANTOS, matrícula nº 2.103.163, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 18º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2806 - aposentar com base no artigo 176 îtem II, combînado com o artigo 178 îtem I, alînea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ HIGINO DE OLIVEIRA, matrīcula nº 1.018.210, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 20º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107 /79-DASP.

PAULO ANTONIO ROCHA OURICURI

## Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 634, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1987 (Publicada no D.O. de 18/12/87)

IN NO 199 SEDAP, DE 23 / 10 / 87	DOCENTE	X 10/20 30 GR		IN STATUTATO	ANEXO	또 (*)
•	SITUAÇÃO ATÉ	31/03/87		SITUAÇÃO EM	01/04/87	
NOME DO SERVIDOR	CLASSE	NIVEL REGIME		CLASSE	NIVEL	REGIME TRABALH
ARMINDO RESTELATO CELSO LUIZ LENOS CLARA DUSOLINA SAVARIS CLAUDIO INNIG DORES ANTON AYROSO GLADES DE ROSSO DOÃO CLOVIS RACOSKI DOÃO JOSÉ STUPP LUIZ ARI DE DAVID RAUDIA ANTONIO SILVEIRA DE SOUZA VULMAR CALAZRO AYROSO VOLYAR DE CESARO VOLYARO E C		2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 3 2 3	40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 4	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40
(*) Republicado, em parte, por ter s com incorreção do original.	aldo Retificação no 94.664/87	d acordo	com o art.	61, do anexo	ao Decreto	1

#### PORTARIA Nº 648, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1987 (Publicada no D.O. de 18/12/87)

IN NO 199 SETIAP, DE 23 /10 / 87	рос	ENTE	X 19/29 ( ☐ 39 GR		in Staturário	ANEXO	文 (*
		SITUAÇÃO ATÉ	31/03/87		SITUAÇÃO EM	01/04/87	Lanarus
NOME DO SERVIDOR	•	CLASSE	NIVEL	REGIME TRABALHO	CLASSE	NIVEL	REGIN
ADELÇO AVELAR MOURA		E	1	40	E	3	40 40
ALBERTINA LOZI ROCHA		E	1 5	40	E P	1 4	40
ALCI BATISTA MACHADO		1 5	1 1	40	Ē	i	40
ERIVAL ALVES DE LIMA- EURÍPEDES CARLOS BRUNELI		E E E D	lî	40	E	4	40
GERALDO TOLENTINO DE OLIVEIRA	-	Ē	2	40	E	4	40
HAROLDO CAVALCANTE FERREIRA		E	2	40	E	1 4	40
HEITOR FERREIRA DE PAULA E SILVA		E	. 2	40	E	1 :	40
IVOLANDO MARQUES FERREIRA			1 3	40 40	n n	1 1	10
JOSÉ ALTONIO PEREIRA		D D	1 7	40	1 5	1 3	40
MURILO DE DEUS BERNARDES		, p	1 1	40	l ĕ	3	40
ODAIR AMÉPICO COELHO RICARDO DIAS		i n	l î	40	ĺŌ	4	40
RUBEN CARLOS BENVENHÚ MINUSSI		Ē	l ī	40	E	4	40
SOCRATIS MARTINS DE SOUSA		E	2	40	E	1 4	40
LYLTA SIMONASSI DAMASCENO		E	2	40	E	1 :	40
RONALDO YOSHIMI KITAMURA		E	1	40	E	1 1	1 40 .
ANTONIO BARBOSA CABRAL	•	E D & E E E C & E D	1 3	40 40	E E E E E	1 2	1 40
ENA DE ARADJO GALVÃO		E	1 5	40	l ĕ	1 4	40
JOSÉ SALVADOR DAS NEVES		1 5	1 1	40	מ ו	l i	40
JOSÉ NILTON SOARES		b	1 4	40	Ē	1 1	40
MARIA DE FATIMA CAMARGOS SIRENE MATIAS DIAS		,D	4	40	E	1	40
HELIANE MORAIS NASCIMENTO		D	ı	40	E	1	40
(*) Republicado, em parte, por ter com incorreção do original.	saīdo	Retificação d	acordo	om o art.	61, do anexo ao	Decreto	þδ

#### PORTARIA Nº 650, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1987 (Publicada no D.O. de 18/12/87)

IN NO 199 SEDAP.DE 23 / 10/87	TÉCNICO-ADMIN	ANEXODE					
NOME DO SERVIDOR	א פאָאטדנפ		ÇÃΟ EM 01/04/8				
	CATEGORIA FUNC. DUB-			NIVEL	ремоміниско во с	CARGO / EMPREGO	
JOÃO FRANCISCO DA SILVA MANOEL LUIZ'DA SILVA NILZA MARIA DA SILVA	TP-1202 NM-1006 NM-1006	26 19 15	NM-01 NM-01 NM-01	20 16 10	VIGILANTE VIGILANTE AUXILIAR ADMINIST	RATIVO	
(*) Republicado, em parte, por ter s com incorreção do original.	aído						

TERÇA-FEIRA, 26 JUL 1988

#### DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

4553

PORTARIA Nº 655, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1987 (Publicada no D.O. de 16/12/87)

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: ESCOLA TÉCN:	ESPAÇO RESERVADO P/SEDAR						
IN NO 199 SEDAP.DE 23 / 10/87	TĒC	CCNICO-ADMINISTRATIVO X CLT				ANEXOII (*	
NOME DO SERVIDO:		sιτυνς <i>δ</i> ο ατέ		1	SITU		7
WOND DO OBKVIDOK		CATEGORIA CÓDIGO RES	FUNC.	SUB-CRUPO	NIVEL	DENOMINAÇÃO DO	CARGO / EMPREGO
JOELCIO MARQUES DE OLIVEIRA JOSÉ CARLOS RITEIRO CARLOS CAROLINA SALES  */Republicado, em parté, por ter sai com incorreção do original.	do	NM-1042 NM-1007 NM-1006	32 06	NM-04 NM-03 NM-04	19 14 10	TÉCNICO EM CONTAB TÉCNICO EM SOM TÉCNICO EM REABIL	SILIDADE JITAÇÃO OUFISIOTERAPIA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 102, de 05 de fevereiro de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 de junho de 1988, onde se 1ê Carlos Valdomiro Manfroi, leia-se: Waldomiro Carlos Manfroi.

#### COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIAS DE 22 DE JULHO DE 1988

O Diretor-Geral da Coordenação de mento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, no uso de suas R E S O L V E :

Nº 18 - Designar JOSÉ UBYRAJARA ALVES, Responsavel pela Coordenadoria de Estudos e Fomento, para responder pelos encargos da Diretoria de Administração, sem prejuízo de suas atribuições.

mento de Pessoal de Nivel Superior - CAPES, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de dezembro de 1979, R E S O L V E:

Nº 19 - I - Delegar competência a JOSÉ UBYRAJARA ALVES, responsável per la Diretoria de Administração, para prática dos seguintes atos:

- a) Subscrever correspondência;

- a) Subscrever correspondencia;
  b) arbitrar e conceder diárias;
  c) requisitar passagens para viagens em objeto de serviço;
  d) conceder suprimentos de fundos;
  e) autorizar e aprovar licitação para aquisição de material e prestação de serviços;
  f) assinar cheques;
  g) assinar documentos envolvendo a execução orçamentária e financiaria;

- financeira;
  h) firmar convenios;
  i) aprovar prestação de contas.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, cando revogadas as Portarias nºs 41, de 08.07.86 publicada no D.O. 10.07.86 e 42, de 11.07.86, publicada no D.O. de 17.07.86.

EDSON MACHADO DE SOUSA

#### SECRETARIA DE ENSINO DO SEGUNDO GRAU

#### Escola Técnica Federal de Pernambuco

PORTARIA CONJUNTA NO 01, DE 13 DE JULHO DE 1988

O Diretor da Escola Técnica Federal de Pernambuco e da Universidade Federal Rural de Pernambuco, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 46 do Decreto nº 94.664/87 e os §§ 1º e 2º do artigo 28 da Portaria nº 475/87, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23054.000252/88-60, resolvem:

TEREZINHA PEREIRA LÚCIO, Assistente em Administração, sub-gr po NM-4, nível 25, do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal de Pernambuco, para igual cargo no Quadro Permanente da Universidade Federal Rural de Pernambuco, em vaga decorrente da aposentadoria do funcionário NATALÍCIO CAMBOIM NETO, ocorrida no dia 20.03.1987, conforme Portarda no 70/87-GR, de 16.03.1987, publicada no Diário Oficial da União, de/20.03,1987.

ROMULO DE LACERDA JÚNIOR Diretor da ETF-PE

JOÃO BAPTISTA OLIVEIRA DOS SANTOS Reitor da UFR-PE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

#### Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 21 DE JULHO DE 1988

O Diretor do Departamento do Pessoal, no uso de suas atrit ções conferidas através da Portaria nº 34,de 06 de janeiro de 1982, Magnífico Reitor, RESOLVE:

- Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I,alinea "a" da Lei nº 1711/52,combinado com a Lei nº 6.481/77, a JOSÉ ERNANDES GADELHA,matricula nº 1.999.193, Vigilante, cód. 140, Sub-Grupo: 1, Nível - 21, do Quadro Permanente desta Universi dade.(Processo nº 23067.012089/88-10).

Nº 0497 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176 , item II e 178, item I, alínea "a" da Lei nº 1711/52, combinado com a Lei nº 6.481/77, a FRANCISCO EDGARDO BEZERRA SARAIVA LEÃO, matrícula número 1.000.439, Professor Adjunto, Nível-4, do Quadro Permanente desta Universi - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, dade.(Processo nº 23067.014269/88-64).

 $\frac{N^2 \ 0498}{\text{item II}}$  ; - Conceder aposentadoria,nos termos dos artigos 176, item II e 178,item I,alínea "a" da Lei nº 1711/52, combinado com a Lei nº 6.481/77, a HENRIETTE BLUHM TEIXEIRA, matrícula nº 1.036.262, Assisten te em Administração,cód.181,Sub-Grupo: 4, Nível-26 do Quadro Permanente desta Universidade,com as vantagens do art. 180,letra <u>a</u>, da Lei número 1711/52,com redação dada pela Lei nº 6.732/79.(Proc.23067.014055/88-61)

> CARLOS ROCHA DOS SANTOS p/Diretor

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA NO 287, DE 23 DE JUNHO DE 1988

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 570/72, RESOLVE:

Conceder aposentadoria a ELIAS JOSÉ DOS SANTOS, matricula nº 2.016.078, no cargo de Motorista, Sub-Grupo 1, Nīvel 13, do Quadro Permanente da UFES, com proventos integrais, de acordo com o disposto nos artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição Federal, acrescidos de 30% (trinta por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e da gratificação de que trata o Decreto-Lei nº 2006/2019 2.365/87.

RÔMULO AUGUSTO PENINA

#### Sub-Reitoria Administrativa

PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 1988

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usan do da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 4.287/88-28, RESOLVE:

Nº 120 - Conceder dispensa, a partir de 01/06/88, a NOEMI CARNEIRO BASTOS da função de Diretor Executivo, Código DAI-111.3, do Instituto de Tecnologia desta Universida-

de.

Nº 121 - Designar NILDA BASTOS REBELLO, matrícula nº 02725-1, ocupante do emprego de Assistente em Administração da Tabela Permanente da UFES, para exercer a função de Diretor Executivo, Codigo DAI-111.3, do Instituto de Tecnologia desta Universidade, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores na Categoria Funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 76.293, de 18/09/75, a partir de 01/06/88.

JOÃO VIDAL DE MORAES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA CONJUNTA Nº 180, DE 7 DE MARÇO DE 1988

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto e o Reitor da Uni versidade Federal da Bahia, no uso das atribuições que lhes conferem o § 1º artigo 28 da Portaria MEC/475, de 26 de agosto, RESOLVEM:

MOVIMENTAR, de acordo com o artigo 46 do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, a servidora ELISETH PINHEIRO DE SOUZA, ocupante do car go de Técnico em Assuntos Educacionais, código 088, da tabela permanente da Fundação Universidade Federal de Ouro Preto, para igual emprego da tabela permanente da Universidade Federal da Bahia, em vaga decorrente da rescisão contratual da servidora Raimunda Maria Cirne Bordignou, ocorria em 04.02.87.

FERNANDO ANTÔNIO BORGES CAMPOS Reitor UFOP

GERMANO TABACOF Reitor UFBA

#### PORTARIA CONJUNTA Nº 157, DE 20 DE JUNHO DE 1988

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto e o Reitor da Uni versidade Federal de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhes conferem o  $\S$  1º, artigo 28 da Portaria MEC/475, de 26 de agosto de 1987, e, tendo em vista o pronto atendimento das partes interessadas, RESOLVEM:

MOVIMENTAR, de acordo com o artigo 46 do Decreto número 94.664 de 23 de julho de 1987, o servidor ANDRÉ LUIZ DUMONT FLECHA, ocupante do cargo de Cirurgião Dentista, código 018, da tabela permanente da Universidade Federal de Ouro Preto, para igual emprego da tabela permanente da Universidade Federal de Minas Gerais, em vaga decorrente de rescisão contratual do Técnico em Assuntos Educacionais, Cristina de Almeida Cunha Figueira, publicada no DOU de 27.01.88.

CID VELOSO Reitor UFMG FERNANDO ANTÔNIO BORGES CAMPOS Reitor UFOP

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 789, DE 19 DE JULHO DE 1988

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no competência delegada pelo artigo 99, alínea "a" do Decreto no de 06 de dezembro de 1966, resolve: uso da nº 59 676

Conceder Aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1 711 de 28 de outubro de 1952, observando-se o limite previsto no § 2º do artigo 102 da referida Constituição, a SHIRAZ DE ASSIS ARAÛJO, matrícula nº 1 993 794 no cargo de Almoxarife, NM-3, nível 25 do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23079 009122/88-22).

#### HORÁCIO MACEDO

#### PORTARIAS DE 20 DE JULHO DE 1988

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de su invisãos e levando em conta a deliberação expressa do Ofício  $n^2$ as atribuições e levando em conta a deliberação expressa do Ofício 80/86, relativa à localização de vagas docentes oriundas de dispensa, re solve:

Nº 796-Localizar no Departamento de Fsiquiatria e Medicina Legal, da Fa-NY /30-1.00211221 NO 1:EPET VAMENTO de ESIQUIATRIA E MECICINA 1:EEI, da Faculdade de Medicina, l(uma) vaga de Professor Assistente, 40(quarenta)-horas com Dedicação Exclusiva, determinando que no prazo de 6C(sessenta) dias seja publicado Edital para concurso público de preenchimento de vaga originária da dispensa de SONIA REGINA PACHECO ALVES, ocorrida em 16.05.87.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 99, alinea "a" do Decreto nº 59 676 de 06 de dezembro de 1966, resolve:

Nº 797 - Conceder Aposentadoria nos termos dos Artigos 101 item III e 102 item I letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil a JOSEFA ARAÚJO DE ALMEIDA, matrícula nº 2 079 119, no cargo de Assis tente em Administração, NM-4, nível-26 do Quadro Permanente desta Uni versidade. (Proc. nº 23079 010165/88-32).

Nº 805 - Conceder Aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no § 2º do artigo 102 da referida Constituição, a ELZA ALVES CASTELLAR, matricula nº 2 205 194, no cargo de COZINHEIRO, NA-6, nível 31, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23079 001610/87-00).

Nº 806 - Conceder Aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do art. 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no paragrafo 2º art. 10² da referida Constituição, a MARIANA ALVARES DA CRUZ, matricula nº 1 227781 no cargo de Professor Adjunto, nível 4, do Quadro Permanente desta Universidade, no regime de 40 hs., semanais de trabalho com dedicação exclusiva. (Processo nº 23079 003303/88-54).

Nº 807 -Considerar Aposentado Compulsoriamente, de acordo com os artigos 101, item II e 102 item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 29 de dezembro de 1986, JUDITH MONTA NHAS DA CRUZ COCARELLI, matrícula nº 1 763 296, no cargo de Professor Titular do Quadro Permanente desta Universidade, no regime de 40 hs.,se manais de trabalho. (Processo nº 23079 013427/88-93) manais de trabalho. (Processo nº 23079 013427/88-93).

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o que consta do Processo nº23079.017519/88,

Nº 801-Dispensar a pedido, IVETE ALVES CALADO, Assistente Social nível 12, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Chefe da Seção de Treinamento DAI-III.2, da Divisão de Seleção e Treinamento da Superintendência-Geral de Pessoal, prevista no Decreto nº 79.982 de 18 de. iulho de 1977

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079..... 021517/88-30/UFRJ; resolve:

Nº 802-Dispensar a pedido, MARIA DAS GRAÇAS ALVES RODRIGUES, Assistente em Administração nivel 11, da Tabela Permanente desta Universidade, de Chefe da Seção de Ensino DAI-III.2, do Instituto de Psicologia, prevista no Decreto nº 79.982 de 18 de julho de 1977

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando da  $\underline{a}$  tribuição de sua competência e tendo em vista o que consta do Processo no 2 491/78, resolve:

Nº 804 - Retificar a Portaria nº 644, de 23.06.88, publicada no D.O. nº 21, de 29.06.88, e BUFRJ, nº 24 de 30.06.88, a fim de considerar Exone rado a pedido, a partir de 04.11.87, PREM PRAKASH SRIVASTAVA, Professor Adjunto, reg. nº 6 395 009, nível-3, lotado no Instituto de Fisica do Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza, desta Universidade, ficando ratificado os demais termos.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.021817/88-73/UFRJ, resolve:

NO 811-Dispensar a pedido, DULCE CORDEIRO DIAS, Economista nivel 21, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Chefe da Seção d Normas e Métodos da Divisão de Execução, DAI-111.2 da Superintendencia Geral de Desenvolvimento e Extensão, prevista no Decreto nº 79.982 d 18 de julho de 1977

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, Resolve:
Nº 814 — Rescindir, a pedido, a partir de 03.07.88, o contrato de trabaiho de RENATO ZYLBERSZTEJN, ocupante do emprego de MEDICO NS:3590 refe
rência NS-09 do Quadro do PUCRCE, e com lotação no Hospital Universita-

HORÁCIO MACEDO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

#### Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 526, DE 12 DE JULHO DE 1988

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

RESCINDIR, a partir de 09 de julho de 1988, o Contrato de Trabalho de ROBERTO ANTONIO LEAL, ocupante do emprego de Analista de Sistemas, Grupo NS-03, Nível 15 da Ta<u>bel</u>a Permanente desta Universida-

NILTO PARMA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

#### PORTARIAS DE 19 DE JULHO DE 1988

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 15299/88-18, resolve:
Nº 21.574-CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a", da Constituição Federal, combinados com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea "a", da Lei nº ....
1.711, de 28 de outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481,de 05 de dezembro de 1977, observado o limite estabelecido no § 2º do artigo 102, da Constituição Federal, a HUGO JUST, matrícula nº .....
124-2.201.164, ocupante do cargo de Motorista, Código 128, Subgrupo NM.01, Nível 21, do Quadro Permanente desta Universidade, com provento assim calculado:
- Vencimento integral do cargo de Motorista, Código 128, Subgrupo NM. O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso assım calculado: - Vencimento integral do cargo de Motorista, Código 128, Subgrupo NM. 01, Nīvel 21; - Gratificação instituída pelo Decreto-lei  $n^2$  2.365, de 27.10.87, à razão de 5% (cinco por cento) do vencimento básico; - Gratificação por Tempo de Serviço, referente a 06(seis) qüinqüênios (Artigo 10, da Lei  $n^2$  4.345, de 26.06.64).

Nº 21.575 - CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a", da Constituição Federal, combinados com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea "a", da Lei nº .... 1.711, de 28 de outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o limite estabelecido no § 2º do artigo 102, da Constituição Federal, a MÁXIMO IVAN LUCHESI KNACKFUSS, matrícula nº 124-2.024.521, ocupante do cargo de PROFESSOR ADJUNTO, nivel 04, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade, com provento assim calculado:

- Vencimento integral do cargo de Professor Adjunto, Nível 04, em regime de Dedicação Exclusiva;

- Gratificação instituída pelo Decreto-lei nº 2.365, de 27.10.87, à razão de 20% (vinte por cento) do vencimento básico;

- Incorporação de quintos de acordo com o que estabelecem os artigos 2º e 3º da Lei nº 6.732, de 04/12/79, Decreto-lei nº 1.746, de 27/12/79 e Decreto-lei nº 2.153, de 24./07/84;

- Gratificação por Tempo de Serviço, referente a 06(seis) quinquênios (Artigo 10, da Lei nº 4.345, de 26.06.64).(Processo nº 14720/88-47)

GILBERTO AQUINO BENETTI

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 18 DE JULHO DE 1988

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 216/88 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, Inciso III e 102, Inciso I, letra "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, a JOÃO MANOEL DE OLIVEIRA, mat. nº 1.048.611, no cargo de Mestre/Oficio, Código 155, Subgrupo NM-02, Nīvel 17, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do Nīvel 18, conforme dispõe o Art. 184, item L, da Lei nº 1.711/52 (Processo UFRPE nº 4252/88) 4258/88)

Nº 217/88 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, Inciso III e 102, Inciso I, letra "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, a SEVERINO DOMINGOS ANSELMO, mat. nº 2.237.591, no cargo de Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-04, Nível 26, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens da função de Secretário Administrativo, FG-06, do Colégio de 2º Grau Dom Agostinho Ikas, conforme dispõe o Inciso,II, do Art. 180 da Lei nº 1.711/52 (Processo UFRPE nº 5323/88).

Nº 218/88 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, Inciso III e 102, Inciso I, letra "a", da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, a EVANDRO BEZERRA CAVALCANTI, mat. nº 1.065.582,no cargo de Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-04, Nível 26, do Quadro Permanente desta Universidade (Processo UFRPE nº 1602/82) 5603/88).

JOÃO BAPTISTA OLIVEIRA DOS SANTOS

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

PORTARIA CONJUNTA Nº 24, DE 18 DE JULHO DE 1988

O Reitor, em exercício, da Universidade Federal de Santa Catarina e o tor da Universidade de Brasilia, usando da atribuição que lhes foi conferida pelo 🖇  $1^{\circ}$  do artigo 28 da Portaria  $n^{\circ}$  475/MEC/87, e tendo em vista o que consta do processo nº 23080.002222/88-34, RESOLVEM:

MOVIMENTAR, de acordo com o artigo 46 e Parágrafo Único do Decreto 94.664/87 c/c o artigo 29 da Portaria nº 475/MEC/87, a Professora CLAUDETE RUAS, Ad iunto II, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina para a Tabe la Permanente da Universidade de Brasília.

AQUILLES AMAURY CÓRDOVA SANTOS Reitor da UFSC, em exercício

CRISTOVAM BUARQUE Reitor da UnB

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA — RJ

PORTARIA NO 224. DE 14 DE JULHO DE 1988

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo nº 23063.1635/88-55, RESOLVE:

Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 176, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28/10/1952, com a redação dada pela Lei de nº 6.481, de 05/12/1977, combinado com o artigo 101, item III e 102, pará grafo 2º da Constituição Federal a, ARLINDO MARTINS MAIA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Grupo Nível Médio, Subgrupo NM-04, nível 26 (vinte e seis), a que se refere a Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987, regulamentada pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, matrícula nº 2.115.079, do Quadro Permanente deste Centro.

RAUL ROUSSO Em exercício

## Ministério do Trabalho

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.169, DE 22 DE JULHO DE 1988

O Ministro de Estado DO TRABALHO, tendo em vista o disposto no ítem I, do artigo 576, da Consolidação das Leis do Trabalho, aprovada pelo De creto-Lei nº 5452, de lº de maio de 1943 e usando de competência que lhe confere o § lº do mesmo artigo,

RESOLVE designar ALVARO ALVES PINHO, Assessor Superior FAS, matrícula nº 102, e CACILDA LANUZA DA ROCHA, Assistente Jurídico,

matrícula nº 550.086, para na qualidade de membros Titular e Suplente, respectivamente, representarem a Secretaria de Relações do Trabalho, na Comissão do Enquadramento Sindical, em decorrência da aposentadoria do Titular LÚCIO HENRIQUES DE MENEZES.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publica

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

#### DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 21 DE JULHO DE 1988

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da compêtencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.633, de 31.10.79, resolve:

Nº 21 - dispensar LÚCIA DE FÁTIMA RABELO, matrícula 2.688, ocupante de emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-20, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Obras, código DAI-111.3(NS), deste Departamento, em virtude de sua transferência para a Delegacia Regional do Trabalho no Distrito Federal.

designar JOSÉ TADEU RODRIGUES MENDES, designar JOSE TADEO RODRIGUES MENDES, ma trícula 9.571, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código SA-801, classe "A" referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministé rio, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Obras deste Departamento, código DAI-111.3(NS), enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto 80.556, de 11.10.77.

NOÊMIA CARDOSO DA SILVA

#### DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 16, DE 12 DE JULHO DE 1988

O DELEGADO DO TRABALHO MARITIMO NO AMAZONAS, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial Nº 3.448 de 05 de dezembro de 1975, resolve: l-DISPENSAR, a pedido, Maria Marlim Maia/Santos, matricula Nº 5.268, Agente Administrativo, Código LS-SA, Classe C, referência NM-26 da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretária do Conselho Regional do Trabalho Maritimo, a que se refere d art. 9 do Regime Interno da Delegacia do Trabalho Maritimo no Amazonas./2-DESIGNAR Rosineti Velas de Oliveira, matricula 9968,Datilógrafa, código LT-SA 802, Classe A, referência NM 12 da Tabela Permanente deste Mīnistério, na função de Secretária do Conselho Regional do Trabalho Marītimo, 'em virtude da dispensa de Maria Marlim Maia Santos.

ANTONIO CARLOS CUNHA MONTEIRO

#### DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NO CEARÁ

PORTARIA Nº 16, DE 27 DE JUNHO DE 1988

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial Nº 106, de 09 de março de 1976, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente e ratificada pela Portaria nº 3.093, de 28 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial da União de 30 subsequente, resolve dispensar, a pedido SUZANA GOUVEIA COELHO, matrícula nº 10.310, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de 09/05/88, conforme consta no Processo número 24020:00586/88.

CARLOS EDUARDO MASSAYOSHI NAITO

#### CONSTITUIÇÕES ESTRANGEIRAS

\*SÉRIE COM ÍNDICES TEMÁTICOS COMPARATIVOS

Vol. 1 - Alemanha (RDA), Bulgária, Hungria, Polônia, Romênia, e Tchecoslováquia. Preco: CZ\$ 300.00

Vol. 2 - Costa Rica e Nicarágua. Preço: 200,00

Vol. 3 - Angola, Cabo Verde, Mocambique e São Tomé e Príncipe, Preco: 300,00

Vol. 4 - Dinamarca, Finlândia, Noruega e Suécia. Preço: 300,00

Vol. 5 - Áustria e lugoslávia. Preço: 500,00

À Venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal - Brasília/DF - CEP: 70160, ou através de encomenda mediate vale postal ou cheque visado. Telefone: (061) 211-3578.

## Ministério da Aeronáutica

#### COMANDO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 1º, item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 830-Conceder aposentadoria, a servidores de Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, e artigo 184, item I, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, e a incorporação da gratificação pelo desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987, a :

- 1 AMARO SANTIAGO DOS SANTOS, matrícula número 067-2.069.816, no cargo da classe de Contramestre, código ART-704, referência NM-19, da Categoria Funcional de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, com os proventos correspondentes a referência NM-25 da classe de Mestre. (Processo número 20-02/388/88);
- 2 JOÃO ALVES RIBEIRO, matrícula número067-2.215.363, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "C", referência NM-17, com os proventos correspondentes a referência.. NM-23, classe "D". (Processo número 15-14/329/88);
- 3 SILVINO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula número 067-1.770.232, no cargo da classe de Mestre, código ART-702, referência NM-26, da Catego ria Funcional de Artífice de Mecânica, com os proventos correspondentes a referência NM-30, classe Especial. (Processo número 15-13/257/88).

Nº 831-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item I, da referida Lei número 1.711/52, consoante' o contido no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987, a:

- 1 ANTONIO BATISTA DE OLIVEIRA, matrícula número 067-2.215.704, no cargo da classe de Mestre, código ART-707, referência NM-27, da Ca tegoria Funcional de Artífice de Aeronáutica, com osproventos corres pondentes a referência NM-30, classe Especial. (Processo número ..... 15-12/234/88);
- 15-12/234/88);

  2 LEON GRAMS, matrícula número 067-1.738.160, no cargo da classe de Mestre, código ART-702, referência NM-25, da Categoria Funcional de Artífice de Mecânica, com os proventos correspondentes a referência NM-30, classe Especial. (Processo número 13-12/350/88);

  3 JOEL THEODORO DA SILVA, matrícula número 067-2.043.974, no cargo da classe de Contramestre, código ART-703, referência NM-18, da Categoria Funcional de Artífice de Eletricidade e Comunicação, com os proventos correspondentes a referência NM-24, da classe de Mestre. (Processo número 30-02/326/88);

  4 JOSIAS VIANA CORREIA, matrícula número 067-2.040.266, no .. cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, .. classe "B", referência NM-13, com os proventos correspondentes a referência NM-19, classe "C". (Processo número 23-13/537/88);

Nº 832-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item II, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e paragrafo 2º do artigo 10² da Constituição, e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 2º de outubro de 1987, a:

- 3 CLEUZA GARCIA DA SILVA, matrícula número 067-1.024.286, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32. (Processo número 30-03/346/88);
  4 IRAN FERREIRA DOS SANTOS, matrícula número 067-1.265.851,... no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32. (Processo número 33-12/582/88).

Nº 833-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item II, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 29 do artigo 102 da Constituição, e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 29 do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987, a:

- 1 AZER PINTO DE BRITO, matrícula número 067-1.270.712, no cargo da classe Especial, código ART-702, referência NM-30, da Categoria Funcional de Artífice de Mecânica. (Processo número 10-02/567/88);
- 3 NILTA MALHEIROS CASTILHO, matricula número 067-1.978.532. no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, referência NM-32. (Processo número 00-01/1160/88).

Nº 834-Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a" da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item II, da referida Lei número ... 1.711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, a MARGARIDA VEIGA DE ASSIS PEREIRA, matrícula número 067-2.194.506, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, e assegurar-lhe a incorporação da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987. (Processo núme ro 15-01/1067/88).

Nº 835-Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, com binado com o artigo 178, item I, letra "a" da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a SEVERIANA VIANA ANANIAS, matrícula número ....... 067-1.976.963, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, referência NM- 32, do Quadro Permanente deste Ministério, e assegurar-lhe a incorporação da gratificação pelo desempenho de Atividades de Apoio de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987. (Processo número 08-13/1042/88).

Nº 836-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I; letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, e assegurar-lhes a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/34,... alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987, a:

- 1 ANALDO HENRIQUES DA COSTA, matrícula número
- 1 ANALDO HENRIQUES DA COSTA, matrícula número 067-2.264.170, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe Especial, referência NM-25. (Processo número 40-13/294/88); 2 FRANCISCO RAINUNDO DE SOUZA, matrícula número067-2.040.250, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM- 32. (Processo número 23-13/511/88); 3 JOÃO ANTONIO VANSAN, matrícula número 067-2.205.435, no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, classe "c", referência NM-18. (Processo número 44-07/118/88).

Nº 837-Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item II e 187 da Lei número 1.711/ de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a partir de 29 de janeiro de 1987, FRANCISCO FERREIRA DO NASCIMENTO, matrícula número 067-1.978.364, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1201, classe Especial, referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério, e assegurar-lhe a incorporação da gratificação pelo desempenho de Atividades de Apoio, de acordo com o Decreto-lei número 2.211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987. (Processo número 60-02/092/88).

BRIG DO AR - ULYSSES PINTO CORREA NETTO

PORTARIAS 2PC, DE 20 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, tendo em vista o que consta dos Processos SEDAP número 600-417/88-73, e M Aer número 34-02/111/88, resolve:

Nº 850 - Townar sem efeito as admissões sob o regime da Legislação Tra balhista, efetuadas pela Portaria número 556/2PC, de 11 de maio de 1988, publicada no Diário Oficial de 17 subsequente, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, os seguintes concursados, nas cidades abaixo relacionadas, pelo motivos de decurso de prazo:

CIDADE DO RIO DE JANEIRO - RJ 01 - EDIL DIAS FERREIRA DE SOUZA

CIDADE DE FORTALEZA - CE 01 - ROBERTO MARCOS COSTA PAIVA

Nº 851 - Tornar sem efeito as admissões sob o regime da Legislação Trabalhista, efetuadas pela Portaria número 515/2PC, de 04 de maio de 1988, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, na cidade do Rio de Janeiro - RJ, pelos motivos abaixo relacionados, os seguintes compusados: seguintes concursados:

POR DECURSO DE PRAZO 01 - FRANCISCO PEREIRA IGLESIAS 02 - TEREZA MARIA AMARAL VIEIRA GALDINO

POR DESISTENCIA
01 - FRANCISCO ADRIANO CAMPOS MILHEIROS
02 - MARCO ANTONIO TEITELROIT
03 - KARLA MARTHA TORRES FERREIRA

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GMI, 04 de janeiro de 1985, observado o disposto no paragrafo 19 do artigo 29 do Decreto número 95.682, de 28 de janeiro de 1988, à vista da autorização do Sr Secretário de Recursos Humanos da SEDAP, por delegação de competência do Exm? Sr Ministro da Administração em 04 de abril do corrente ano, exarada no Processo 600-3142/88-93 e tendo em vista a indicação datada de 28 de janeiro de 1988 constante dos Processos SEDAP número 600-417/88-19 e M Aer número 34-02/111/88, resolve:

Nº 852 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista para o emprego da Tabela Permanente deste Ministério, ma Gategoria Funcional de Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe "A", re refência NM-17, com destino a lotação do Parque de Material Aeronautico de São Paulo, situada na cidade de São Paulo-SP, a candidata habilitada em concurso público ROSEMEIRE FASENARO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de Edson Nazarete dos Santos Brito, ocorrida em 13 de janeiro de 1987.

A entrada em exercício por parte da candidata admitida, dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publ<u>i</u> cação desta Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, tendo em vista o que consta dos Processos SEDAP número 600-416/88-19 e M Aer número 34-02/110/88, resolve:

Nº 853 - Tornar sem efeito as admissões sob o regime da Legislação Tra balhista, efetuadas pela Portaria número 517/2PC, de 04 de maio de 1988, publicada no Diário Oficial de 09 subsequente, nas Categorias Funcionais a seguir relacionadas, os seguintes concursados, pelos motivos que seguem na cidade do Rio de Janeiro-RJ:

DATILÓGRAFO - código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12 POR DECURSO DE PRAZO 01 - DENISE DE AZEVEDO SIQUEIRA

AGENTE DE PORTARIA - código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-03 POR DESISTENCIA 01 - THEREZINHA MARIA OLIVEIRA ROSA

BRIG DO AR - ULYSSES PINTO CORRÊA NETTO Interino

## Ministério da Saúde

### SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚPLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Letre "G", do artigo 103, do Pegimento Interno da SUCAM, aprovado pela Portaria Ministorial nº 161, de 07 de maio de 1976, e de acordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/99, tando em vista o que consta no Processo nº 25.130-0653/68 - SUCAM/RA, RE-SOLVE:

Nº 659 — DISPENSAR, por justa causa, da Tabela Parmanente da Superintendê<u>n</u> cia de Campanhas de Saúde Pública, e servicor UBALDINO DUARTE PINHEIRO JUNIOR, Agente de Saúde Pública, Código LT-SF-1702, Classe "P", Referência NM-14, em exercício na Diretotla Regional da Bania, a partir de 03 de fevereiro de 1987, de acordo com a alínea "i", de art. 482, da CLT.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso das atribulções que lhe são conferidas pela Letra "G", do artigo 103, do Regimento Interno da SUCAM, aprovado dela Porteria Ministerial nº 161, de 07 de maio de 1976, e de ecordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo uº 21.897/75, tendo em vista o que consta no Processo de Revisão de Inquérito Administrativo nº 25.100-1934/87, RESOLVE:

Nº 661 — Torner insubisistente a Portaria nº 902, de 26 de agosto de 1987, publicada no D.O.U. de 27 de agosto de 1987, que dispensou por justa causa de Tabela Permanente da Superintandência de Campanhas de Saúde Pública, o servidor MANOEL GONÇALVES PIMENTEL, ocupante do emprego de Agente de Saúde Pública, Código LT-SP-1702 Classe "A", Referência NM-04, a partir de 07 de agosto de 1987.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

#### Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 660. DE 25 DE JULHO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no uso de suas atribulções e de acordo com o disposto no artigo 1º, item I, e § 1º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25.100-001860/88-14, RESOLVE:

Expedir a presente Portaria para declarar que o empre go de Sanitarista (área de Pedagogia), código LT-SP-1701, classe "S", referência NS-25, da Tabela Permanente da Superintendência de Campa nhas de Saúde Pública, ocupado por VERA BRAGA DE MIRANDA, fica transformado em cargo do Quadro Permanente da referida Superintendência, a partir de 17 de junho de 1988.

HELBIO FERNANDES MORAES ,

## Ministério das Minas e Energia

#### GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No item II da Portaria Ministerial no 857, de 13 de julho de 1988, publicada no D.O.U. de 15 seguinte, Seção II, página 4386, onde se lê: Nomear FRANCISCA DAS CHAGAS OLIVEIRA FEITOZA...., leia-se: Nomear FRANCISCA DAS CHAGAS DE OLIVEIRA FEITOZA.....

#### EMPRESAS NUCLEARES BRASILEIRAS S/A

C.G.C. Nº 00.322.818/0001420

Publicação determinada pelo Art. 52, Inciso III, do Estatuto Social da Empresa

⇒ EFETIVO DO SISTEMA NUCLEBRAS EM 30.06.88

												-
		9 e			С	A T.E. C	ΟŘ	IA.			3 1	
EMPRESA	NIVEL SUPERIOR			OPERACIONAIS E TÉC NICOS DE NÍVEL MÉDIO				APOIO.	÷		TOTAL	¥
	APRO VADO	EXIS- TENTE	VAGAS BLOQUE ADAS	APRO VADO		VAGAS BLOQUE ADAS	apro Vadō		VAGAS BLOQUE ADAS	APRO VADO		VAGAS BLOQUE ADAS
NUCLEBRÁS	959	912	47	978	927	51	891	868	23	2828	2707	121
NUCLEN	633	517	116	118	115	3	259	234	25	1010	866	144
NUCLEI	140	106	34	112	70	42	91	69	22	343	245	98
NUCLEP	147	129	18	69.8	575	123	202	184	18	1047	888	159
NUCLEMON	44	40	4	517	468	49	134	120.	14	695	628	67
NUCLAM	1	1		-	-	-	-	-	-	1,	. 1	
TOTAL	1924	1705	219	2423	2155	268	1577	1475	102	5924	5335	. 589

LICÍNIO MARCELO SEABRA

#### CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras 5/A-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamento do País de:

- GLÒRIA SUMANA GCMES DE CLIVEIRA, do CEFEL, para Argentina, com ônus, de 26/07/88 a 31/07/88, para visita técnica à Universidade de San Juan. Custos: passagens US\$ ... 566,00. (nG-059/88).

Rio de Janeiro, 25 de julho de 1988

MÁRIO PENNA BHERING

#### RETIFICAÇÃO

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S/A-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou a retificação da autorização de afastamento do Faís de MÁRIO PENNA BHERING, publicada no DOU-SII, de 08/07/88, págs. 4250, quanto ao custo da passagem que passa de US\$ 3,910.00 para US\$ 4,052.88. Os demais itens continuam inalterados.

Rio de Janeiro, 25 de julho de 1988

JOSÉ MARCONDES BRITO DE CARVALHO Em exercício

(N9 37868 - 25/07/88 - Cz\$ 10.362.00)

## Ministério do Interior

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 168, DE 25 DE JULHO DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 697, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, e ten do em vista o que dispõe o artigo 3º do Decreto nº 94.762, de 10 de agosto de 1987, resolve:

I - Credenciar LEVY VALERIO DE OLIVEIRA e JACKSON GUEDES FER REIRA pará integrarem o Conselho Deliberativo da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro-Oeste - SUDECO, na qualidade de representante e respectivo suplente do Ministério da Fazenda.

II - Dispensar, em consequência, JOSÉ DE RIBAMAR GONÇALVES DA SILVA e JOSÉ ANTÔNIO PHILOMENO das respectivas funções.

JAYME COSTA SANTIAGO

## Ministério da Previdência e Assistência Social

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Oficio JRPS/GO 88/88, resolve:

PT-CM nº 4.272 - Dispensar, a pedido, ELY VIOLETA LINCH DE FARIA, da fun - ção de Suplente da Representação do Governo na Junta de Recursos da Previdência Social em Goiás.

PT-GM nº 4.273- Designar IRAIDES RIBEIRO DOS SANTOS NEVES para a fun ção de Suplente da Representação do Governo na Junta de Recursos da Previdência Social em Goias.

RENATO ARCHER

#### INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PRESIDÊNCIA ATOS DOS PRESIDENTE

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-155/88

PT IAPAS/PR-nº 196, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 67 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1:132, de 29/06/78, resolve: Dispensar, a pedido; a partir de 14/07/88, o servidor OLIVIO ASSIS BANDEI-RA, mat. 1.507.117, da função de confiança de Agente da Previdência Social em Campina Grande/PB, cod. LT-DAS-101.1, nº 31-80234.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-157/88

PT IAPAS/PR-nº 197, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante po telex MPAS-GM-nº 4325/88, resolve: Dispensar CLAUDIA MARIA DE BRITO ABREU, mat. 1.459.805, da função de confiança de Assessora, cód. LT-DAS-102.1, nº 31-80004, que exerce no Gabinete da Presidêntia

PT IAPAS/PR-nº 198, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no Telex MPAS-GM nº 4326/88, resolve: Designar TERESA CRISTINA DE ANDRADE E SILVA para exercer no Gabinete da Presidência, a função de confiança de Assessora, cod. LT-DAS-102.1, nº 31-80004, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78.

PT IAPAS/PR-nº 199, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no telex MPAS-MG-nº 4325/88, resolve: Dispensar ANNE BUSS, mat. 1.457.411, da função de confiança de Coordenadora de Programas Especiais, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80165, que exerce na Secretaria de Administração.

PT IAPAS/PR-nº 200, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no telex MPAS-GM-nº 4325/88, resolve: Exonerar a servidora 'CARMEM CECILIA MENDES RODRIGUES, mat. 1.128.809, do cargo em comissão de Diretora do Departamento Regional de Serviços Gerais, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80134, que exerce na Superintendência Regional no Estado do Espárito Santo. do Espírito Santo.

PT IAPAS/PR-nº 201, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no telex MPAS-MG-nº 4326/88, resolve: Designar o servidor 'PAULO PAGOTTO DE VARGAS, mat. 1.157.124, para exercer, na Superintendência Regional do Estado do Espírito Santo, a função de confiança de Diretor do Departamento Regional de Serviços Gerais, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80134, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/PR-nº 202, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no telex MPAS-GM-nº 4325/88, resolve: Dispensar ZELAIR MEN DES MARANHÃO, mat. 1.458.914, da função de confiança de Secretária Regional de Planejamento, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80148, que exerce na Superintendência Regional do Estado de Goiás.

PT IAPAS/PR-nº 203, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento In-terno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no telex MPAS-GM-nº 4326/88, resolve: Designar MARIA DO CARMO PRUDENTE para exercer, na Superintendência Regional do Estado de Goiás, a função de confiança de Secretária Regional de Planejamento, cod. LT-DAS-101.1, nº 31-80143, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78. 23/06/78.

PT IAPAS/PR-n° 204, de 22/07/88 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-n° 1.132, de 29/06/78, e considerando o constante no telex MPAS-GM-n° 4326/88, resolve: Designar ANTONIO MOA-CYR PETRI para exercer, no Departamento de Patrimônio Imobiliário da Secretaría de Engenharia e Administração do Patrimônio, a função de confiança de Coordenador de Administração do Patrimônio Imobiliário, cód. LT-DAS-101.2, n° 32-80055, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-n° 1.124, de 23/06/78 de 23/06/78.

RELAÇÃO IAPAS/SRDF-30/88

#### ATO DO CHEFE DO SERVIÇO DE LEGISLAÇÃO DIREITOS E DÉVERES

PT/IAPAS/DFDP n° 1.415 de 22.07.88 - O CHEFE DO SERVIÇO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, por subde legação expressa na forma da PT/IAPAS/DFDP n° 1.407/88, subitem 1.2, alinea "b", e o que consta do processo nº IAPAS/SRDF nº 046931/88, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, a GUARACIARA NOGUEIRA ALVES, matrícula número 1.502.808, no cargo de Oficial de Previdência, Classe "S", Ref. NM-35, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao valor da citada referência, acrescido de 20% [vinte por cento] na forma do art. 184, inciso II do EFPCU, e demais vantages a que faz jus.

RELAÇÃO IAPAS/SRDF-29/88

#### ATOS DA SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO-RESPONDENDO

A SECRETÁRIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO IAPAS NO DISTRI TO FEDERAL - RESPONDENDO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve:

PT/IAPAS/DFPG n° 107 de 22.07.88 - Dispensar a partir de 22.07.88, o servidor WILSON CAMARGO JÚNIOR, Agente Administrativo, mat. n° 1.453.823, da função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, n° 21.87974, da estrutura aprovada pela FT/MPAS n° 1.124, de 23.06.78, para o qual foi designado através da PT/IAPAS/DFPG n° 72, de 18.03.87, publicada no D.O.U n° 13, de 20.03.87, em face de sua designação para ou tra função

DIÁRIO OFICIAL

4559

PI/IAPAS/DFPG nº 108, de 22.07.88. - Cesignar a servidura CÉLIA LEMES DE FARIA, Agante Administrativo, mat. nº 1.462.318, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer nesta Secretaria, a fução de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, nº 21.87.974, da estrutura aprovada pela PI/MPAS nº 1.124, de 23.05.78.

## INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIAS

#### RELAÇÃO Nº INAMPS- 477/88

#### Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

AMSCGA-245, de 7-6-88 - Face ao Memo 54/88 - A pedido, a partir de 19-6-88 - MARIA DE FATIMA NANTES DA SILVA, matricula 5.057.752 - Chefe de Serviço de Enfermagem 'código DAI-111.2, nº 22.47724, no PAM em Campo Grande (MS).

APRCTA-556, de 19-6-88 - Face ao Proc. 13.583/88 - A pedido, a contar de 19-6-88 - JOÃO FRANCISCO MARTINS, matricula 3.501.965 - Chefe de Seção de Arquivo Médico e Estatística, código DAT-111.1, número 21.46122, no PAM 514-431.

HPEGV-1.100, de 17-5-88 - A pedido, a contar de 11-5-88 - HAROLDO RAMOS MACIEL, matricula 3.559.947 - Chefe de Serviço de Manutenção e Reparos, codigo DAI-111.2, no 22.46507, no Hospital Getúlio Varquas (PE).

HRSPV-2.414, de 2-6-88 - A pedido, a contar de 19-6-88 - MARIA ALICE DE ALMEIDA HEBERLE, matrícula 3.695.425 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.48625, no Gabinete do Diretor do Hospital Materno-Infantil Presidente Vargas (RS).

HRSPV-2.419, de 14-6-88 - JOÃO DIORGENES DA SILVEIRA GULARTE, matricula 3.331.377 - Chefe de Seção de Limpeza, código DAI-111.1, nº 11.48701, no Hospital Materno-Infantil Presidente Vargas (RS).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

HCEMJ-502, de 3-6-88 - TEREZA DE JESUS PINHEIRO GOMES BANDEIRA, matricula 3.640.108, Médica, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, no 21.44919, no Hospital de Messejana (CE).

AMCBHE-158, de 25-5-88 - PLÍNIO DINIZ CHAVES, matrícula 3.303.373,
Técnico em Radiologia, do Quadro Permanente deste Instituto Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, número
11.45542, no PAM Carijós (MG), em caráter provisório, enquanto insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

APRCTA-557, de 19-6-88 - Face ao Memo 514-431.0=86 - BERTILHA APARECI DA BARBOSA MAIER, matrícula 4.184.912, Agente Administrativa, ref. NM-27 - Chefe de Seção de Arquivo Médico e Estatística, cod. DAI--111.1, nº 21.46122, no PAM 514-431, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

HSCFN-895, de 18-5-88 - REJANE LEAL CONCEIÇÃO DA COSTA ARAÚJO, matrícula 3.598.136, Médica, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço de Emergência Médico-Cirúrgica, código DAI-111.2, nº 22.49059, no Hospital de Florianópolis (SC).

#### RELACÃO Nº INAMPS- 478/88

Pelas PT/514-030.4 abaixo, de 3-6-88, na forma da PT nº SRPR-1.274/85, foi resolvido, no PAM em Maringá (PR):

68 - Dispensar, a pedido, a contar de 19-6-88, DIRSON NEMER ASSAF, matrícula 3.998.371, da função de Administrador de Posto, código DAI-III.3, nº 13.46283.

69 - Face ao Memo 514-030.401.2=61/88, designar EDI DO LAGO NAZÁRIO, matrícula 3.998.380, Aqente Administrativa, ref. NM-32, para exercer a função de Administrador de Posto, código DAI-111.3, número 13.46283.

70 - Pace do Memo 514-030.401.2=63/88, designar EZULEIDE FATIMA HUERGO, matrícula 4.234.286, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NN:-19, para exercer a função de Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.46292, em caráter provisório, face à insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

#### Considerando a Deliberação nº 35/87

Pelas PT/514-035.4 abaixo, de 18-5-88, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas, no Posto de Assistência à Saúde em Pato Branco (PR):

- 29 ODETE PEGORARO ROSA, matrícula 3.524.396 Chefe de Seção Documentação Científica, códico DAI-111-1, nº 11.46340.
- 30 ODILA MORGAN BRAUN, matrícula 3.501.442 Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.46339.
- 31 WATDA LIMA GARCIA, matricula 3.973.336 Chefe de Seção de Aŭminis tração, código DAI-111.1, nº 11.46341.

Pelas PT/514-035.4 abaixo, de 31-5-88, face ao contido nos me mos de 514-035.4 indicados, os seguintes Agente Administrativos foram designados para exercer as funções adiente mencionadas, no Posto de Assistência à Saúde em Pato Branco (PR):

- 32 Memo 27/88 MARIA JURACI CARDOSO, matrícula 3.651.690 Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.46334.
- 33 Memo 32/88 JANE MAGALI FRANÇA FORNARI DE OLIVEIRA, matrícula 3.731.472 Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.46341.
- 34 DELFINA FERRARINI, matrícula 3.651.584 Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.46340.

#### RELACÃO Nº INAMPS- 479/88

Pelas PT/517-039.4 abaixo, na forma da PT nº SRRJ-5.164/87, foi resolvido, em São João de Meriti (RJ):

- 91, de 27-6-88 Dispensar RUBENS FERREIRA DA SILVA, matrícula 3.254.137, da função de Chefe de Seção de Material, código DAI--111.1, nº 11.48474, no PAM.
- 94, de 27-6-88 Designar JOAQUIM DE ALMEIDA, matrícula 4.462.696, Agente Administrativo, para exercer a função de Chefe de Seção de Material, código DAI-111.1, nº 11.48474, no PAM.
- 104, de 8-7-88 Dispensar IZAIDE RIBEIRO DE FARIA, matrícula 4.819.454, da função de Chefe de Serviço de Enfermagem, código DAI-111.2, no 22.48467.
- 105, de 8-7-88 Designar MARLENE COQUEIRO DE CASTRO, matrícula 3.743.388, Enfermeira, ref. NS-19, da Tabela Permanente do INAMPS, para exercer a função de Chefe de Serviço de Enfermagem, código DAI-111.2, nº 22.48467.

#### RELACÃO Nº INAMPS- 480/88

#### Na forma da Resolução nº INAMPS-13.7/79

DRRH/PR-4.819, de 16-6-88 - Tendo em vista o que consta do Processo 33217.013117/88, foi retificadaa PT nº PRAP-4.731, de 15-3-88, pu blicada no D.O.U. nº 93, de 19-5-88, para constar o seguinte: "Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JULIO RAPHAEL GOMEL, matr. 3.086.330, Médico, ref. NS-25, com os proventos mensais correspondentes à citada referência, mais as vantagens inerentes ao cargo e os 20% de que trata o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 29, da Constituição Federal.

Pelas portarias abaixo, tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

ALAP-2.861, de 5-7-88 - Proc. 33003.005606/88 -Art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - MARLENE MEDEIROS MUNIZ, matrícula 3.046.974, Técnica em Contabilidade, ref. NM-32 - Vencimentos da referência citada e demais vantagens do cargo, acrescidos de 5/5 do DAI-111.2 (NS), correspondentes à vantagem pessoal de que trata o artigo 29 da Lei nº 6.732/79.

BAAP-6.548, de 27-5-88 - Proc. 33018.021269/88 - A partir de 15-10-87 - Artigo 176, item I, combinado com olartigo 187, da Lei número 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102/da Constituição - FELICE PAPALEO, matrícula 3.143.503, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos e demais vantagens do cargo.

510-003.0=1.602, de 19-7-88 - Proc. 33113.003153/88 - Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei no 1.711/52 - JOÃO ALBERTO NOVIS GOMES MONTEIRO, matricula 3.217.175, Médico, ref. NS-25 - Vencim ntos da mencionada referência, conforme previsto no artigo 184, item II, da Lei no 1.711/52.

PBAP-2.914, de 7-7-88 - Proc. 33197.007558/88 - Artigo 176, item II, da Lei n? 1.711/52 - SILVIO SERRANO DE ANDRADE, mat. 3.259.471, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Vencimentos acrescidos de 30%, atinentes à gratificação adicional por tempo de servido, prevista no artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 40%, referentes à gratificação de desempenho de atividade previdenciária, de conformidade com o Decreto-lei número 2.165/84, alterada pela Lei nº 7.370/85, 70%, referentes à gratificação de atividade fenico-radministrativa, de acordo com o Decreto-lei número 2.365/87, da vantagem pessoal prevista no artigo 2º da Lei nº 6.732/79, alterada pelas Decretos-leis nºs 1.746/79 e 2.153/84, correspondentes a 5/5 calcul dos sobre o valor da remuneração do cargo em comissão de Diretor Estadual da CODAP-PB, código DAS-101.1, bem como de 50% do referido cargo em comissão, acrescidos da representação mensal, no percentual de 100%, face à opção manifestada com base no artigo 3º, § 2º, do Decreto-lei nº 1.145/76, alterado pelos Decretos-leis nºs 2.270/85 e 2.3657/87.

#### Prigo 176, item II. combinado com o artigo 178, item I, alinea "a", da Lei nº 1.711/52, com a hova redação dada pela Lei nº 6.481/77

MSAP-981, de 28-6-88 - Proc. 33117.003403/88 - MARIO DE BARROS LIMA, ma tricula 3.372.014, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos da menciona da referência, acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, 20% de gratificação de nível superior, 80% da gratificação do Decreto-lei nº 2.365/84, 100% de gratificação de incentivo à atividade médica, conforme previsto no Decreto-lei nº 2.114/84 e PT nº MPAS-3.421/85, e do percentual de 20% de que trata o artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição Federal.

MSAP-988, de 6-7-88 - Proc. 33117.003458/88 - SYLVIO MULLER PEIXOTO DE AZEVEDO, matrícula 3.113.671, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, 20% de gratificação do nível superior, 70% da gratificação do Decreto-lei nº 2.365/84, 80% de gratificação de atividade médica, conforme previsto no Decreto-lei nº 2.114/84 e na PT nº MPAS-3.421/85, e do percentual de 20% de que trata o artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição Federal.

DRRH/RN-1.271, de 5-7-88 - Proc. 33291.004364/88 - GISELDA BATISTA DE MORAIS, matrícula 3.424.421, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos da mencionada referência, acrescidos do valor da função de Chefe de Seção de Expediente e Auxílios Didáticos, código DAI-111.1, nº 11.43835, no Departamento Regional de Pessoal, conforme previsto no artigo 180, letra "a", do EFPCU, mais 30% de adicional por tempo de serviço, 40% de gratificação de desempenho de atividades previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei nº 2.165/84, al terado pela Lei nº 7.370/85, 70% de gratificação de atividades de apoio, prevista no Decreto-lei nº 2.211/84, conforme Decreto-lei número 2.365/87, além do complemento do Decreto-lei nº 2.352/87.

#### RETIFICAÇÃO

A PT nº RNAP-1.218/87, publicada no D.O.U. nº 199, de 20-10-87, fica retificada, tendo em vista o que consta do Proc. 33291.004077/87, para declarar que os proventos do servidor aposentado WIISON GURGEL CUMHA, mat. 3.494.390, Odontólogo, passam a ser calculados, com efei to financeiro retroativo a 20-10-87, com base no valor da ref. NS-25, acrescidos de 35% de adicional por tempo de serviço, 20% de gratificação de nível superior, 80% de gratificação de incentivo à atividade odontológica e 70% da gratificação instituída pelo Decreto-lei nº 2.365/87, a lem do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, em decorrência do Parecer nº DASP-298/82, observadas as limitações do artigo 102, § 20, da Constituição Federal.

#### RELACÃO Nº INAMPS- 481/88

Pelas PT/PEAP abaixo, de 13-6-88, na forma da RS no INAMPS-13.7/79 e do que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionarios, com os proventos mensais discriminados:

2.948 - Proc. 33246.017284/88 - Artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, inciso III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "a", da Constituição - CÉLIA DE ARRUDA CAVALCANTI, matrícula 3.494.926, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos do abono concedido através do Decreto-lei nº 2.352//87, mais 25% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 40% do valor da ref. NM-32 (última da categoria funcional de Agente Administrativo), relativos à gratificação de desempenho de atividades previdenciárias, de acordo com o disposto nos artigos 2º, " § 1º, 3º e 5º do Decreto-lei nº 2.165/84 (D.O.U. de 8-10-84), na Lei nº 7.370, de 20-9-85, e na Circular Conjunta nº INAMPS/IAPAS/INPS-18/85, e 70% de gratificação de atividade de apoio, prevista no artigo 2º do Decreto-lei nº 2.365/87.

Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, a-linea "a", da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, item III, com-binado com o artigo 102, item I, alinea "a", da Constitui-

2.942 - Proc. 33248.002578/88 - JERÔNIMO PAULINO DE OLIVEIRA, matrícula 3.062.562, Agente de Portaria, ref. NM-25 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de abono concedido através do Decreto-lei nº 2.352/87, mais 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 40% do valor da ref. NM-25 (ultima da categoria fun cional de Agente de Portaria), relativos à gratificação de desempenho de atividades previdenciarias, de acordo com o disposto nos art. 2º, § 1º, 3º e 5º do Decreto-lei nº 2.165/84 (D.O.U. de 3-10-84), na Lei nº 7.370/85 e na Circular Conjunta nº INAMPS/IAPAS/INPS-18/85, 70% de gratificação de atividade de apoio, prevista no artigo 2º do Decreto-lei nº 2.365/87, e, ainda, 20% sobre a soma das aludidas parcelas, nos termos do disposto no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Consituição do Brasil.

2.943 - Proc. 33246.017411/88 - João DE DEUS LIMA, matrícula 3.187,896, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos do abono concedido através do Decreto-lei nº 2.352/87, mais 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 40% do valor da ref. NM-32 (última da categoria funcional de Agente Administrativo), relativos à gratificação de desempenho de atividades previdenciárias, de acordo com o disposto nos arigos 2º, § 1º, 3º e 5º do Decreto-lei nº 2.165/84 (D.O.U. de 3-10-84), na Lei nº 7.370/85 e na Circular Conjunta nº INAMPS/IAPAS/INPS-18/85, e 70% de gratificação de atividade de apoio, prevista no artigo 2º do Decreto-lei número 2.365/87. 2.943 - Proc. 33246.017411/88 - JOÃO DE DEUS LIMA, matricula 3.187,896,

2.944 - Proc. 515-403=33249.003784/88 - ANTÔNIO FERNANDES DA SILVA, matrícula 3.034.780, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do seu cargo efetivo, mais 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 20% de gratificação de nível superior, prevista no artigo 79 do Decreto-lei nº 1.820/80, na redação dada pelo Decreto-lei nº 1.873/81, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, 80% de gra-

tificação de incentivo a atividade médica, de conformidade com o Decreto-lei nº 2.114/84 e a PT nº MPAS-3.421/85, 70% da gratificação prevista no artigo 1º do Decreto-lei nº 2.365/87, mais 20% sobre a soma das a ludidas parcelas, nos termos do disposto no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição do Brasil.

2.945 - Proc. 515-403=33249.003788/88 - STEFANO CARMINE MALINCONICO, ma trícula 3.389.065, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do seu cargo efetivo, mais 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 12% de acrescimo bienal, 20% da gratificação de nível superior prevista no artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, na redação dada pelo Decreto-lei nº 1.873/81, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, 80% da gratificação de incentivo à atividade médica, de conformidade com o Decreto-lei nº 2.114/84 e a PT nº MPAS-3.421/85, 70% da gratificação prevista no artigo 1º do Decreto-lei nº 2.365/87, mais 20% sobre a soma das aludidas parcelas, nos termos do disposto no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição do Brasil, e, ainda, Cz\$ 17.562,45, relativos à diferença individual (2.000US), assegurada por decisão judicial.

2.946 - Proc. 515-403=33249.003821/88 - ARNALDO MONTEIRO CA-VALCANTI, matrícula 3.079.309, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Vencimentos do seu cargo efetivo, mais 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 40% do valor da ref. NM-32 (última da categoria funcional de Agente Administrativo), relativos ã gratificação de desempenho de atividades previdenciarias, de acordo com o disposto nos artigos 2º, § 1º, 3º e 5º, do Decreto-lei número 2.165/84 (D.O.U. de 3-10-84) e na Lei nº 7.370/85, 70% da gratificação prevista no artigo 2º do Decreto-lei nº 2.365/87, mais 20% sobre a soma das aludidas parcelas, nos termos do disposto no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição do Brasil. 515-403=33249.003821/88 ARNALDO 2.946 - Proc.

2.947 - Proc. 33246.017299/88 - ROGÉRIO TEIXEIRA MACHADO, 2.947 - Proc. 33246.017299/88 - ROGĒRIO TEIXEIRA MACHADO, matricula 3.404.897, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 35% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, 20% da gratificação de nível superior prevista no artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, na redação dada pelo Decreto-lei nº nº 1.873/81, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, 80% de gratificação de incentivo ã atividade médica, de conformidade com o Decreto-lei nº 2.114/84 e a PT nº 3.421/85, e 70% da gratificação instituída pelo artigo 1º do Decreto-lei nº 2.365/87.

#### RELAÇÃO Nº INAMPS- 482/88

Pelas PT/517-003.25 abaixo, na forma da PT nº RJAP-3.815/83 e tendo em vista o que consta dos processos citados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos mencionados, aos seguintes servidores, com os proventos mensais discriminados:

14.002, de 4-7-88 - Proc. 33433.022228/88 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - FREDERICO CARLOS DE ABREU E SOUZA JUNIOR, matrícula 3.445.305, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Chefe de Seção Médico-Social, código DAI-111.3, nº 23.47665, conforme previsto no artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52. n9 1.711/52.

PT de 6-7-88 - Vencimentos discriminados, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 20, da Constituição Federal

14.003 - Proc. 33410.000993/88 - Artigo 101, item III, parágrafo único, da Constituição - CARMEN DOLORES ROCHA NINIO, mat. 3.423.557, Médica, ref. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.

14.004 - Proc. 33383.054027/88 - Artigo 101, item III, parágrafo único, da Constituição - DALVANIRA DE OLIVEIRA DONATO, mat. 3.283.500, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-32 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.

14.005 - Proc. 33414.001887/88 - Artigo 101, item III, da Constituição VANDERLEY ESTEVAM DA SILVA, matrícula 3.449.882, Farmacêutico, ref. NS-24 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional cação adicional.

#### INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 137, de 220788 PORTARIAS

#### SECRETARIA DE BENEFÍCIOS

SB-306, de 210788 - Designa a servidora MARIA LUCIA PEREIRA, matrícula 2051184, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Sódigo DAI-111.3, nº 2360093, na Coordenadoria de Recursos de Benefí-

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM VITÓRIA - ES

DLSS-018, de 070788 - Declara vaga a função de Chefe de Seção de Inscrição de Segurados e Dependentes, Código DAI-111.1, nº 1163349, do Serviço de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais em Vitória/ES, em virtude da aposentadoria da servidora MYRIAN ANTONIA B. DE NEGRIROS, matrícula 2031582, do Quadro Permanente do INPS, conforme PT/ESAP nº 028, de 130688, publicada no DOU de 210688, e BS/DG nº 116, de 230688.

DLSS-019, de 070788 - Dispensa INÁ GEGENHEMER GOMES, matrícula 2250942, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Concessão, Código DAI-111.1, nº 1163350, do Serviço de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais em Vitória/ES, face sua designação para exercer outra

DLSS-020, de 070788 - Designa, a servidora INÁ GEGENHEMER GOMES, matrícula 2250942, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Inscrição de Segurados e Dependentes, Código DAI-111.1, nº 1163349, do Serviço de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais em Vitó-

DLSS-021, de 070788 - Designa, o servidor HUDSON LIEVORE, matrícula 2120852, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Concessão, Código DAI-111.1, nº 1163350, do Serviço de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais em Vitória/ES.

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CASCAVEL - PR

GPRCV-175, de 110788 - Dispensa, a partir de 050788, a servidora DORA-CI MARTA GUERRA PIRES, matrícula 2154498, ocupante do emprego de Téc-nico de Contabilidade, LT/NM-1042, Classe "S", 'Referência NM-32, da função de Chefe da Seção de Acidente de Trabalho, DAI-111.1, nº I163862, tendo em vista sua remoção para a SRPR, através do Processo 25187, 003683/88)

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-433, de 200788 - Dispensa o servidor ALEXANDRE DA SILVA BELLIZZI, matrícula 2333597, Médico, Classe "S", Referência NS-24, Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe do Grupamento Médico Pericial Convênio, DAI-111.1, nº 2164335, da Divisão Local de Seguros Sociais - Centro, desta SR

SRRJ-434, de 210788 Designa o servidor WALTER DE PAIVA ALBUQUERQUE, ma trícula 2020289, Médico, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Grupamento Médico Pericial - Convênio, DAI-111.1, nº 2164335, na Divisão Local de Seguros Sociais - Centro, desta SR.

'SRRJ-435, de 210788 - Dispensa o servidor WALTER DE PAIVA ALBUQUERQUE, matrícula 2020289, Médico, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Per manente do INPS, da função de Chefe do Grupamento Médico Pericial, DAI 111.2, nº 2164407, da Divisão Local de Seguros Sociais, Meier, desta

SRRJ-436, de 210788,- Designa o servidor LUIZ GERALDO ROSÁRIO DE AL-MEIDA, matrícula 2007380, Agente Administrativo, Classe "S", Referên-cia NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Che-fe do Posto de Aposentadoria, DAI-111.2, nº 1264253, na Agência da Previdência Social em Niterói, desta SR.

SRRJ-437, de 210788 - Dispensa o servidor LUIZ CARLOS REZENDE, matrícula 2302853, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente do INPS, da função de Seção de Benefícios, DAI-111.1, nº 1164231, da Agência da Previdência Social em Teresópolis, desta SR.

SRRJ-438, de 210788 - Designa o servidor ALMIRES CARREIRO DE CARVALHO, matrícula 2228092, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-2Q da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Benefícios, DAI-111.1, nº 1164231, na Agência da Previdência Social em Teresópolis, desta SR.

SRRJ-439, de 210788 - Dispensa o servidor ITALO DA SILVA, matrícula 2070537, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da função de Administrador de Edifício Sede, DAI-111.1, nº 1165635, da Divisão Local de Seguros Sociais - Centro,

SRRJ-440, de 210788 - Designa a servidora FERNANDA DA CUNHA BASTOS, ma trícula 2144026, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente do INPS, para ecercer a função de Chefe de Seção de Manutenção do Posto de Pensão, DAT-111.1, nº 1164290, na Divisão Local de Seguros Sociais - Centro, desta SR.

SRRJ-441, de 210788 - Dispensa o servidor NESTOR DA SILVA, matrícula 2368382, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da função de Administrador de Edifício - Sede, DAI-111.1, nº 1165625, da Divisão Local de Seguros Sociais Centro/,,, Bandeira, desta SR.

SRRJ-442, de 210788 - Designa o servidor ITALO DA SILVA, matrícula 2070537, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Administrador de Edifício-Sede, DAI-111.1, nº 1165625, na Divisão Local de Seguros Sociais Centro/Bandeira, desta SR.

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM SANTA CATARINA

RSCS-013, de 120788 - Designa o servidor ADÃO MACIEL, matrícula 2353407, - Enfermeiro, Referência NS-23, Glasse "S", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Oficina de Reabilitação Profissional, DAI-111.1, nº 2264733, do Centro de Reabilitação Profissional desta Secretaria Regional.

#### PRESIDÊNCIA

PR-190, de 220788 - Dispensa MAX SZTAJN, matrícula 2487250, da de confiança de Secretário Regional de Benefícios, LT/DAS-101 3260571, da Superintendência Regional no Rio de Janeiro. LT/DAS-101.2,

PR-191, de 220788 - Designa JUAREZ MONTEIRO para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Serviços Gerais, LT/DAS-101.1, nº 3160730, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional ne Rio de Janeiro.

## Ministério da Cultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 135, DE 22 DE JULHO DE 1988

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribu<u>i</u> ções legais e de acordo com o art. 4º do Regimento Interno do Conselho Nacional de Direito Autoral, aprovado pela Portaria nº 111, de 29 de janeiro de 1987, Resolve:

Designar Newton Paulo Teixeira dos Santos para membro t $\underline{i}$  tular do Conselho Nacional de Direito Autoral - CNDA, com mandato de

CELSO FURTADO

## Ministério da Habitação, Urbanismo e Meio Ambiente

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 22 DE JULHO DE 1988

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA HABITAÇÃO, URBANISMO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria/GM/Nº 270, de 1986, resolve

Nº 132 - Conceder dispensa à servidora SONIA REGINA BARBOZA PLINIO DOS SANTOS, Datilografo, da Tabela Permanente deste Ministerio, da função de substituta do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Secretaria Geral, código LT-DAS-101.1, para a qual foi designada pela Portaria nº 096/DP, de 1988.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA HABITAÇÃO, URBANISMO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 270/GM/86, e tendo em vista o MEMO/CGSG/MHU/Nº 121/88, resolve

Designar a servidora MARIA REGINA DE CAMPOS, Agente Ad código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, para responder pela Chefia do Serviço de Apoio Administrativo da Secretaria Geral, código LT-DAS-101.1, até a designação de novo titular.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

## Ministério da Ciência e Tecnologia

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988 DE LE LA COMPANIO DE 1988 DE LE LA COMPANIO DE LES TADO DA CIENCIA E MECNOLOGIA, no uso de suas atribuições, em cumprimento ao disposto no Decreto-Lei 243 de 28 de fevereiro de 1967, e alterações posteriores, e em vista das disposições contidas no Decreto no. 91.185, de 10 de novembro de 1987, resolute.

ve:
Nº.178 - II Designañ o Engenheiro LUIZ FERNANDO PROGORIAK - DE
AGUTAR, na condição de membra suplente da Comissão de Cartografia, Orgão Colegiado do Ministério da Carnola e Tecnologia, para compor representação da Associação Nacional das Empresas da Aero evantamento - ANEA.
Nº 179 -

Nº 179 - Dispensar o Professor PLACIDINO MACHADO FAGUNDES, da condição de membro suplente representante da Associação Nacional das Empresas de Aerolevantamento-ANEA, na Comissão de Cartografia, Orgão Colegiado do Ministério da Ciência e Tecnologia.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, de acor do com o disposto no artigo 7º, item, II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 183.844, de 14 de agosto de 1979; e 1 considerando o que dispõe o Decreto nº 94.441, de II de junho de 1987, resolve: Nº 180 - Designar MARCIÁ RAPHANELLI DE BRITO, para exercer a função de confiança de Coordenadora de Atos e Contratos, código LT-DAS-101.2, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Designar FÁBIO GUILHERME VOGEL, para exercer a função de NO 181 fiança de Assessor do Ministro, LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso da sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, observada a legislação posterior e no limite estabelecido pelo Decreto nº 92.156, de 17 de dezembro de 1985, resolve:

Nº 182 - Contratar STHENIA GARSCHAGEN DE CARVALHO, Bacharel em Relações Públicas, para exercer a função de assessoramento superior, FAS, mediante a remuneração equivalente ao nível II, em razão da disponibilidade decorrente da dispensa da servidora ARIANE MORAES RUEDA, nos termos da Portaria nº 146, de 28 de junho de 1988.

LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA

## Ministério Público Federal

#### PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 350, DE 15 DE JULHO DE 1988

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições l'he confere o Decreto nº 93,840, de 22 de dezembro de 1986, resolve

Designar CARLOS EDUARDO PEREIRA, ocupante do emprego de Agen-Designar CARLOS EDUARDO PEREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Registro e Acompanhamento dos Feitos Criminais, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria Jurídica, da Procuradoria da República no Estado de São Pau-

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

PORTARIAS DE 25 DE JULHO DE 1988

O PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 8100-1146/88-71, legais.

Nº 363 — Conceder aposentadoria à servidora CLEA COSTA E SA, matrícula nº 1.966.145, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério Público Federal, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, letra a, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2(NM), de Procurador da República da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro, na forma do artigo 180, item I, da citada Lei Estatutária, à vista das alterações da Lei nº 6.732, de 4 de dezembro de 1979, ressal vado o limite previsto no § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 38.135/79, resolve

Conceder aposentadoria à servidora AUREA MOREIRA DE QUEI-Nº 364 - Conceder aposentadoria à servidora AUREA MOREIRA DE QUEI-ROZ, matrícula nº 1.060.672, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério Público Federal, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, letra a, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com proventos do cargo efetivo e vantagens conferidas pelo artigo 184, item II, da mesma Lei Estatutária, observado o limite previsto no § 2º, do artigo 102 da Constituição Federal.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 1.583/88, re

Nº 365 - Revogar, a partir de 2 de agosto de 1988, o item 2 da taria nº 260, de 3-6-88, públicada no D.O.U. - Seção II, de 6

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

#### Secretaria Geral Secretaria de Pessoal

PORTARIA Nº 27, DE 21 DE JULHO DE 1988

O SECRETÁRIO DE PESSOAL SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDE L, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 74, de de abril de 1983, do Senhor Procurador Geral da República, resolve

Dispensar, a partir de 11.07.88, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM) a servidora MARIA CLÁUDIA DE OLIVEIRA FERNANDES, em virtude de sua rescisão de contrato.

EDSON LUIZ SANTIAGO SILVA

## Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

#### CONSELHO FEDERAL DE ODONTOLOGIA

DECISÃO Nº 20, DE 07 DE JULHO DE 1988

... Altera a composição do CRO-Bahia. O Presidente do Conselho Federal de Odontologia, "ad refere<u>n</u> dum" do Plenário, decide,

Art. lº. Conceder dispensa, a pedido, ao CD-Virgildo José de Senna, dos cargos de Membro Efetivo e Presidente do Conselho Regional de Odontologia da Bahia, cujas designações foram feitas pela Decisão

Art. 2º. Designar para a função honorífica de Presidente do mesmo Regional, o CD-Rogério Brandão do Vale, CRO-BA-993, concedendo-lhe automaticamente, dispensa da função de Tesoureiro.

Art. 3º. Nomear, para o cargo honorífico de Membro Efetivo do Conselho Regional de Odontologia da Bahia, na vaga do CD-Virgildo José de Senna, o CD-Mário Ferraro Tourinho Filho, CRO-BA-979, atual Membro Suplente. Suplente.

Art. 4º. Nomear, para a função honorífica de Tesoureiro do Conselho Regional de Odontologia da Bahia, o CD-Mário Ferraro Tourinho Filho, CRO-BA-979.

Art. 5º. Nomear, para o cargo honorífico de Membro Suplente do Conselho Regional de Odontologia da Bahia, na vaga do CD-Mário Ferra ro Tourinho Filho, o CD-Geraldo Mário Santana Correia, CRO-BA-517.

Art. 6º. Os mandatos serão exercidos no período de 13 de ju lho de 1988 a 16 de março de 1989.

Art. 7º. Esta Decisão entrará em vigor no dia 13 de julho de 1988 independentemente de publicação na Imprensa Oficial.

FERNANDO DE SOUZA LAPA

#### = Assinatura Semestral:=

### DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Seção I

CZ\$ CZ\$ CZ\$ 36,960,00

(superficie/Brasil) 1.478,00 (aéreo/Brasil) 5.280.00

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II

CZ\$ 3.830,00+ Porte:

CZ\$ 12.448,00+ Porte:

3.960.00

(superficie/Brasil) (aéreo/Brasil) CZ\$ 20.460,00 /(superficie/exterior)

(superficie/exterior)

#### DIÁRIO DA JUSTIÇA

CZ\$ 15.800,00+ Porte:

2.112,00 (superficie/Brasil) C7\$ 11.800,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 66,000,00 (superficie/exterior)

- As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Seção de Divulgação do DIN

Fones: (061) 321-5566 — R. 309 ou 305 e 226-2586

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal Consulte-nos, também, sobre aquisição de números atrasados de Diários Oficiais.

## REVENDEDORES CREDENCIADOS PARA 1988 DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

ESTADO	REVENDEDOR	ESTAD0	REVENDEDOR
ALAGOAS	<ul> <li>SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda, (Filial)</li> <li>Rua Dr, Luiz Pontes de Miranda, 42 — 6º andar — Sala 606</li> </ul>	PERNAMBUCO	<ul> <li>DIPLOMATA - Distribuidora de Publicações e Representações Ltda Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças</li> </ul>
	Maceió - AL		Recife — PE
AMAZONAS	Diários Oficiais e Obras	j	Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)
AMAZONAS	<ul> <li>UNIÃO – Distribuidora Ltda,</li> <li>Rua José Clemente – 216 – Centro</li> </ul>	1	Travessa Marquês do Herval, 150 — Coni, 603
	Manaus - AM	i	Recife — PE
DALIJA	Diários Oficiais LAURINDO DOS SANTOS BARRETO		Diários: Oficiais e Obras  — LIVRARIA DO ADVOGADO LTDA.
BAHIA	Rua Tomé de Souza, 11 — 3° andar — Sala 25 — Ajuda — Centro	1	Rua Engenheiro Ubaldo Gomes de Matos, 33
	Salvador BA	į	Recife - PE
	Obras - SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)	RIO DE JANEIRO	Obras EDSON SILVÉRIO Livreiro
	Rua Chile, 22 – Loja 305		Rua Rodrigo Silva, 30 — Salas 401/02
	Salvador — BA Diários Oficiais e Obras		Rio de Janeiro — RJ Obras
CEARÁ	- SEC - Servico de Entrega e Compres Ltda. (Filial)	·	<ul> <li>INFOR — Distribuidora de Jomais e Revistas Ltda.</li> </ul>
	Rua Pedro Pereira, 460 — 'Sala 115 Fortaleza — CE	·	Rua das Marrecas, 29 — Conj. 201 Rio de Janeiro — RJ
TOITO FEDERAL	Diários Oficials e Obras — DIADORIM — Dist. de Diários Oficiais, Revista e Informes Ltda.	l.	Diários Oficiais e Obras
TRITO FEDERAL			- MAURÍCIO L. L. FRANCO - Livreiro
	SCS – Q. 02 – Bloco C – Ed. Golás – S/107  Brasilia – DF		Rua da Assembléia, 45 — Sala 1201 Río de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais e Obras	1	Obras
	<ul> <li>DISTRIBUIDORA DE REVISTAS JURÍDICAS E DIÁRIOS OFICIAIS LTDA.</li> <li>SCS — Ed. Ceará — Sala 113</li> </ul>		- RIO E MAR - Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. (Matriz)
	Brasilia — DF	•	Rua Senador Dantas, 44 — 5° andar — Conjuntos 09 e 10 Rio de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais e Obras - FREEDOM - Comércio e Representações Ltda.	1	Diários Oficiais e Obras
	SCS – Quadra 05 – Bl. C – nº 125 S/24		<ul> <li>RIO SEC — Diários Oficiais Ltda.</li> <li>Rue Carlos Sampaio, 364 — S/loja 101</li> </ul>
	Brasília - DF	1	Rio de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais e Obras - BRASILIA - Distribuidora de Diários Oficiais Ltda ME	I	Diários Oficiais e Obras  — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Matriz)
	SDS - Bl. O - nº 39 S/528	1	Nua Carlos Sampajo, 364. — Sobreloja 103
	Brasília – DF	I	Rio de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais e Obras - DISTRIBUIDORA DE JORNAIS NOVA REPÚBLICA LTDA. – ME	1	Diários Oficiais e Obras  - SILGAR — Comércio e Representações Ltda.
	SCS - Quadra 01 - Bloco C - Ed. Anhanguera - S/509		Largo do São Francisco de Paula, 26 — Sala 1517
	Brasília – DF		Río de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras
	Diários Óficiais e Obras — CEZÁRIO DE SANTANA LACERDA — MÉ	İ	- VVM - Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda.
	SCS - Banca de Jornal - Praça 01	4.	Rua Senador Dantas, 44 — 5° andar — Sala 306 Rìo de Janeiro — RJ
_	Brasília – DF Diários Oficials e Obras	DIO CRANDE DO	Diários Oficiale
SPIRITO SANTO	RIO E MAR — Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. (Filial)	RIO GRANDE DO NORTE	<ul> <li>SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)</li> </ul>
	Av. Jerônimo Monteiro, 871 — Sala 104 — Centro	None	Rua Gonçaives Ledo, 676 Natal — RN
	Vitória — ES Diários Oficiais e Obras	RIO GRANDE DO	Diários Oficiais e Obras
	- LICURGO ROBINSON AMARAL SILVA - ME	SUL	DOBEL — Distribuidora de Diários Oficiais de Brasilia e Estados Ltda. Rua dos Andradas, 1137 — Coni. 1104
	Rua Pedro Palácios, 104 – S/1204		Porto Alegre - RS
	Vitória – ES Obras		Diários Oficiais e Obras - SEC - Serviço, de Entrega e Compras Ltda. (Filial)
	INDADOS Distribuldora de Publicações e Serviços Ltda.		Rua General João Manoel, 217
•	Av. Jerônimo Monteiro, 240 – S/1.111 Vitória – ES		Porto Alegre – RS. Diários Oficiais e Obras
	Diários Oficiais e Obras	SANTA CATARINA.	<ul> <li>MARCA — Livraria e Distribuidora Ltda.</li> </ul>
GOIÁS	- LIVRARIA JURÍDICA VALLIM LTDA.		Rua Felipe Schmidt, 14 — 1° andar — Sala 01
	Rua 6, 192 – Sala 07 – Centro Goiânia – GO	i.	Florianópolis SC Obras
	Obras	SÃO PAULO	<ul> <li>ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.</li> </ul>
	<ul> <li>EURÍPEDES MENDONÇA DUARTE – ME</li> <li>Rua C - 143, Quadra 356, Lt. 07 – Jardim América</li> </ul>	1	Av. 9 de Julho – nº 70 São Paulo – SP
•	Goiânia - GO		Diários Oficiais
MATO CROSCO	Diários Oficiais		- CULTURAL PAULISTA - Editor Encadernadora, Livraria e Papelaria Rua Riachuelo nº 195 Barro Centro
MATO GROSSO DO SUL	<ul> <li>ANDRÉA — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.</li> <li>Rua 15 de novembro, 214 — S/12 — Centro</li> </ul>		São Paulo — SP
<b>-</b>	Campo Grande - MS		Obras - DADO - Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda.
MINAS GERAIS	Diários Oficiais — MG — Diários Oficiais Ltda.	1	Rua Libero Badaro, 101 — 5° andar
MINTAL GENAIS	Rua Rio de Janeiro, 300 — Sala 500		São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras
	Belo-Horizonte – MG Obras	•	<ul> <li>DISNAC — Distribuidora Nacional de Diários Oficiais e Revistas Ltda.</li> <li>Rua Barão de Jaguará, 1091 — 1º andar — Sala 111 — Centro</li> </ul>
	- RICCI - Distribuidora Ltda. (Matriz)	1	Campinas — SP Diários Oficials
	Rua Santa Catarina, 340		- DISPAULI - Distribuidora Paulista de Livros Ltda.
	Belo Horizonte –MG Diários Oficiais e Obras		Av. Brigadeiro Luiz Antonio, 402 — 7º andar — Conjunto 71 São Paulo — SP Obras
	- JURISBRAS LTDA.		<ul> <li>J. R. – Distribuição de Jornais e Revistas Ltda.</li> </ul>
	Rua Tupinambás, 179 — S/78 — Centro		Av. Prestes Maia, 241 – 17º andar – conjunte 1.720 São Paulo – SP Diários Oficiais
	Belo Horizonte – MG Obras	<u>.</u>	- OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.
PARÁ	DISTRIĤI da		Rua Conselheiro Crispiniano, 69 - 10° andar - Conj. 103
	Av. Conselheiro Furtado — Pass. Sol, 87 — Nazaré Belém — PA	1	São Pauto — SP Diários Oficiais e Obras — PRO-LIVRO - Comércio de Livros Profissionais Ltda.
	Diários Oficiais		Rua Riachuelo — nº 201 — 1º andar — Bairro Centro
PARAÍBA	<ul> <li>SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)</li> </ul>		São Paulo — SP Obras PUBLIJUR - Representações e Comércio Ltda.
	Rua Braz Florentino, 11 — A João Pessoa — PB		Bua, losé Caballero → 261 — 8° andar → Copi, 82
	Diários Oficiais e Obras		São Paulo — SP Obras
PARANÁ	<ul> <li>ASSIS MARQUES &amp; CIA. LTDA.</li> <li>Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960</li> </ul>		- RICCI - Distribuidora Ltda. (Filial)
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postel III. 500 Curitiba — PR	The second second	exerpoute SP Diários Oficiais
	Obras		SII GAR — Livraria Editora e Encaperiadora Ligar
	- DISDIARIOS - Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.		Rua Javari, 403 — Moóca São Paulo — SP Obras
	Rua do Herval, 164	i	- TRÊS PODERES — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.
	Curitiba — PR		- I MES FORENES - Connected de Elvios, contais o tro

DEIXARAM DE SER NOSSOS REVENDEDORES AUTORIZADOS: EDNA MARIA COSTA DA SILVA (MA) Comércio de Livros CLÁUDIA Ltda. (SC), Araújo & Fernandes Ltda. (DF).

SENHOR USUÁRIO: conforme cláusula contratual, esclarecemos que o DIN não se responsabiliza por problemas ocorridos entre Revendedores Autorizados e seus clientes; as publicações do DIN devem ser adquiridas neste Departamento, ou através dos Revendedores Autorizados, exclusivamente; para sua segurança, solicite o respectivo certificado de credenciamento.

HERE BOOK HARD VAUSABLANC CRETARIES AND SO BECLEVENDES C

## ATENÇÃO

Como adquirir uma assinatura do Diário Oficial da União ou Diário da Justiça:

- Envio de cheque nominal ao Departamento de Impren sa Nacional, acompanhado de esclarecimentos quanto sua aplicação;
- Em caso de órgão público, também, mediante Empenho (estimativo ou ordinário); ou
  - Diretamente na Seção de Vendas do DIN.

Para aquisição de números atrasados de Diários Oficiais, Obs.: consulte a Seção de Divulgação.

Valor do Porte (por assinatura) Valor da Assinatura Semestral Exterior Aéreo Superfície Diário Oficial — Seção I — CZ\$ 12.448,00 acrescido do CZ\$ 1.478,40 CZ\$ 36.960,00 CZ\$ 3.960,00 Diário Oficial — Seção II — CZ\$ 3.830,00 CZ\$ 673,20 CZ\$ 15.800,00 Diário da Justiça

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN. Departamento de Imprensa Nacional -SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília-DF — CEP 70604.

Fones: (061) 321-5566 — R. 309 ou 305 e 226-2586